



SMS VESTI Za najvažnije biznis vesti pošaljite poruku **START BIZNIS** na broj 5888 Više o servisu SMS Vesti

subota 14. novembar 2009.

B92 > Biz > **Komentari** > Srbija

VESTI **Srbija** Region Svet



Štrajk advokata zbog fiskalnih kasa

9. novembar 2009. | 10:53 -> 15:59

Broj komentara: **160**

Pošaljite komentar

- 12:50 **Vujović:Slab efekat racionalizacije**
 - 12:45 **Stranci se interesuju za "Đerdap 3"**
 - 12:21 **Niko ne bi posao van "kruga dvojke"**
 - 12:12 **I bankari u Srbiji ostaju bez posla**
- Sve vesti iz Srbije**

Komentari **Hronološki** Preporučeni Nepreporučeni

[Prijavite se za besplatan BIZ bilten](#)

- Barristeru Prepametni- Prosvetljeni,

Budući da ste Vi, onaj koji je spoznao da tako kažem i napišem, onaj koji zna i koji je prosvetljen, osvetlite nam put odgovorom na jedno pitanje:

U kojoj to, evropskoj zemlji i advokatskoj kancelariji u toj zemlji, radi uređaj koji izbacuje iz sebe fiskalni isečak ?

Ovo bi Prosvetljenko, za Vas trebalo da bude lako pitanje, zar ne ?
(Srđan R. Stojković adv., 11. novembar 2009 21:46)

Link komentara

Preporučujem (+4) Ne preporučujem (-5) ? Šta je ovo

INTERVJU
09. novembar 2009. | Izvor: Ekonometar

Krediti privredi i dalje "na kašičicu"

Treba stvarati uslove za ulazak većeg broja manjih grinfild ulaganja, za neku vrstu nove reindustrijalizacije zemlje i ... [Dalje](#)

- Advokatu Miloše, izgleda da je kolega Srđan R. Stojković mislio da se obraća vama kada se obratio meni. Ukazaću samo na neke od koještarija koje ste izrekli:

Na kasi se štampaju fiskalni ISEČCI a ne "fiskalni računi". Fiskalni računi se izdaju kada kasa nije ispravna.

PDV se ne plaća "najkasnije sutradan" nego NA KRAJU OBRAČUNSKOG PERIODA, npr. do 10-og u mesecu za prethodni mesec.

U vezi "plati PDV iz svog džepa", a zašto bi advokati trebalo da su u povlašćenom položaju u odnosu na sve ostale (preduzetnike i pravna lica) ? SVI su dužni da plate PDV koji su iskazali bez obzira da li je njima plaćeno !

"... da li ste izdali fiskalni racun ..." "... niste jer niste primili novac." - Fiskalna kasa ne služi SAMO za gotovinska plaćanja - ona služi za evidentiranje SVIH vrsta plaćanja ! I naravno, nećete je morati nositi van vaše kancelarije.

Sve što ste napisali ukazuje najmanje na vašu neobaveštenost a i, kako to reče kolega Srđan R. Stojković, "ostraćenost", pa vam predlažem da proučite barem Zakon o fiskalnim kasama i Zakon o PDV-u, pre nego što opet budete davali netačne komentare i izmišljali nemoguće slučajeve a koji dovode u zabludu one koji se takođe ne razumeju u materiju.

Što se tiče "... katalizator demokratije i slobode jednog dustva. Postovana gospodo, jedna drzava je slobodna koliko su slobodni njeni advokati koji brane ljude od nasilinicke drzave.", ovo bi moglo da se stavi kao primer uz definiciju degutantnosti. Pogotovu zato što dolazi od pripadnika profesije koja funkcionise po Zakonu o advokaturi donesenom još za vreme Miloševićevog sultanizma, profesije koja zajedno sa policijom i sudstvom čini trougao korupcije koji građanima ove države uništava budućnost !

Pozdravljam vas, i, ne prestajte sa štrajkom !

P.S. "Kako se bavim advokaturom dugo godina" - nepravilno je reći "dugo godina"... (Barrister, 11. novembar 2009 04:18)

Link komentara



B92 BLOG

Energetski sektor Srbije - u laži su kratke noge, 13. novembar 2009.
Zorana Z. Mihajlović Milanović

Srbija baš nema sreće. Neobavešteni, nemušti i ministri koji se prave ludi već duži niz godina su svakodnevnica energetskog sektora, a po dobrom oprobanom receptu, poznatom još iz devedesetih. Za prethodnu gotovo ... [»»»](#)

 Preporučujem (+11)  Ne preporučujem (-3)  Šta je ovo

- Razne gluposti se ovde citaju ali jedna je pravi biser. Neko je napisao da se za nasu profesiju ne trazi neka insfastruktura: par kompjutera, internet i slicno.

Završio sam fakultet a zatim radio dve godine kao pripravnik za bedne pare 12 sati dnevno. Zatim sam ponovo ucio kako bih položio pravosudni ispit.

Govorim dva jezika i na njima radim ravnopravno kao i na srpskom. Pisem ugovore od 200 strana na engleskom.

Moram stalno da pratim propise i vrsim usavršavanje. Citam strucna misljenja, misljenja ministarstva, idem na seminare i ostalo.

Meni ne treba infrastruktura jer prodajem svoje znanje. A to je najskuplje. To sto neko prodaje jabuke, a neko sirovu snagu je njegov problem. To kosta manje nego znanje.

Moja usluga je skupa ali vredi svaku paru. Ko nece da plati ne mora, postoji masa firmi, narocito stranih koji to cene. Kao sto se ceni svuda u EU u koju bi svi da udju bar nacelno.

A dezurni hejteri mogu samo da puknu od zavisti.

ps.placam sve poreze i dobro je da je tako.

(goran, 9. novembar 2009 17:23)

Bravo kolega! Cenim tvoje mišljenje i saglasan sam sa njim u potpunosti! Na zapadu se svaki započeti sat plaća 450 evra...

A ovde uglavnom vidim komentare onih koje se za bravu fakulteta nisu hvatali, a kamoli citali po celu noć!

(iv, 9. novembar 2009 19:27)

A sta ti prijatelju onda radis ovde?

Polako krenes na zapad i naplacujes 450 evra /sat i bog da te vidi!

A kad budes otisao videces da ti koji imaju te sume su mnooooooogo veci mufljuzi nego ti (i tebi slicni).

(fero, 11. novembar 2009 01:20)


[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+2)  Ne preporučujem (-2)  Šta je ovo

- Apsolutno stojim iza toga da advokatima ne treba uvesti fiskalne kase! Pa nisu oni dzabe advokati! Sramota za jednu drzavu,uvodi fiskalne kase advokatima...razocarao sam se totalno u srbiju (namerno necu da iskucam veliko S)

(Marko_Razocaran, 11. novembar 2009 00:07)




[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+2)  Ne preporučujem (-4)  Šta je ovo

- Fiskalna kasa nema nikakve veze sa tajnoscu podataka klijenata. Kako mi knjigovodje, koji se takodje obavezujemo da cuvamo tajnost podataka nasih klijenata, moramo apsolutno svu dokumentaciju da predocimo inspekcijama? Sto ne citaju zakon o fiskalnim kasama i poreskom postupku? Sramota!

(Ana, 10. novembar 2009 23:13)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+8)  Ne preporučujem (0)  Šta je ovo

- Svi nek porez plate, tako zakon kaze, al' za advokate te norme ne vase.

Fiskalne su kase atak na gradjansku slobodu, kada porez platim, nemam ni za vodu!

(Setac iz botanicke baste, 10. novembar 2009 22:27)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+3)  Ne preporučujem (0)  Šta je ovo

- Postovani,

uz duboko postovanje razlicitim razmisljanjima , moram da skrenem paznju samo na jedan mali detalj uz koji je najlakse razumeti o cemu je sustna problema oko uvođenja fiskalnih kasa. Kao sto vam je poznato , u ZKP (zakon o krivicnom postupku) i KZ predvidjeno je da je za odredjena krivicna dela OBAVEZNA odbrana. Lice koje je privedeno istraznom sudiji , prilikom davanja prvog iskaza napomene da nije u mogucnosti da sam PLATI advokata. Tada se sa liste advokata kod odredjene Advokatske komore izabere jedan branilac koji ce PO SLUZBENJOJ DUZNOSTO brani lice pred sudom. To znaci da ce u roku od 2 - 3 sata [pristupiti sudu, poloziti svoje punomocje i ucestvovati u postupku). Kada se, recimo, završi određena istrazna radnja, Advokatu sleduje NAKNADA i NAGRADA za njegov rad. To naravno nikada ne moze biti isplaceno u trenutku kada je završen pretres. Sta sada advokat mora da uradi. Ako je izvršio uslugu (a jeste jer je dosao u sud, i branio PO SLUZBENJOJ DUZNOSTI) duzan je da izda racun sudu pred kojim je radio. Naravno, duzan je odmah izda fiskalni racun a najkasnije sutra dan da uplati propisani iznos PDV DRZAVI. Naravo, placanje od strane suda odnosno BUDZETA ce biti po godinu do dve godine kasnije, mozda i nikada a advokat je duzan da svaku radnju fakturise i da na tu fakturu plati PDV iz svog dzepa. E vidite sad. Ako ste hrabar advokat i niste deo vladajućeg establismenta i svojom odbranom navodite mnoge nepravilnosti u drustvu, ili recimo radite na teskim krivicnim delima gde je zaprecena kazna i do 40 godina zatvora, prilikom izlaska iz suda , zaustavi vas Poreski inspektor i upita da li ste izdali fiskalni racun DRZAVI ZA SUZBENU ODBRANU... i vi naravno kazete da niste jer niste primili novac...INSPEKTOR PO ZAKONU ODMAH IMA PRAVO DA VAM ZAPECATI KANCELARIJU I DA VAM ONEMOGUCI DALJE DA RADITE.

Eto jedan mali primer koji vam pokazuje kako se stvari sa fiskalnim kasama odvijaju.

Naravno, niko ne moze da ocenjuje rad advokata osim njegovog klijenta. Kako se bavim advokaturom dugo godina, mogu da kazem da reci zahvalnosti nasih branjenika koji su bili nevino optuzeni, i ljudi koji su se zivotnim okolnostima nasli u prilici da sednu na optuzenicku klupu ne mogu nikada da pomute zlonamerne i nesuvilse komentare kojim se vredja profesija koja je katalizator demokratije i slobode jednog dustva. Postovana gospodo, jedna drzava je slobodna koliko su slobodni njeni advokati koji brane ljude od nasilnicke drzave.

Napred u strajk.

(Milosh, 10. novembar 2009 21:49)

Link komentara

 Preporučujem (+1)  Ne preporučujem (-4)  Šta je ovo

- Zanate, Barristeru Prepametni, za tumačenje prava potrebno Vam je nešto više od ostrašćenosti.

Vi bi, sudeći po Vašem imenu i prezimenu trebali da znate šta je to.


(Srđan R. Stojković adv., 10. novembar 2009 20:24)

Link komentara

 Preporučujem (+2)  Ne preporučujem (-3)  Šta je ovo

- Zaista me interesuje da li advokati i oni koji ih brane misle da smo mi blesavi. Pa ne pise na fiskalnom racunu ono sto je u poverenju klijent brekao advokatu vec samo branio ga u tom i tom slucaju za toliko i toliko novca. Osim naravno ako nije tajna ko je ciji advokat. Neko rece placali su oni porez i pre kasa sta ce im pa i svi ostali koji su uveli fiskalne kase placali su porez pre uvođenja kasa i to nije bio argument za ne uvođenje istih. Jedini pravi argument je pokusaj dda se prikriju stvarni prihodi (Vladan R, 10. novembar 2009 20:12)

Link komentara

 Preporučujem (+4)  Ne preporučujem (-2)  Šta je ovo

- Sve ima svoje granice - samo je glupost neograničena. Ova mržanja prema advokatima je zaprepašćujuća. Ej, narode, osvesti se - oni zastupaju nas, rade za nas i naplaćuju svoje usluge kao i svi drugi. Kad nas država stisne, samo su nam oni odbrana u spas. Zašto vam oni, koji igraju u vašem timu, smetaju više od onih koji vas reketiraju u opštinama, po bolnicama, pa čak i vašu decu u školama? Hajde uradite bilo šta u bilo kojoj opštini baz para ispod žita - čik, ako možete! Dodjite do lekara za koga ste čuli da je dobar bez para, ako možete. Primite vakcinu za grip, a da ne platite onom velikom, najvećem - čik! Na sve strane vam država pravi agencije, agencijice, sve se to uredno plaća iz

budžeta, političari vam mažu oči dok vam ruke zavlraču u džepove do lakata... Privreda je uništena, sela opustela, dece nema, zemlja osiromašena, ljudi svedeni na najniži nivo. Država se zadužuje se i za naše unuke, a vi na sve to slepi i gluvi. U svem ovom zlu vidite samo nevaljale advokate. Neka ih, neka se bore - bore se i za one koji ne razumeju i ne vide šta se oko njih dešava. Da bar neko u ovoj zemlji digne glas i glavu protiv ovog jada koji nas davi. A oni koji vole da svoj pogled zadrže ne više od svog nosa, neka i dalje pljuju samo i jedino advokate.

(Petar, 10. novembar 2009 17:34)

Link komentara

 Preporučujem (+24)  Ne preporučujem (-10) ? Šta je ovo

- Advokatu Srđane R. Stojkoviću, Kodeks profesionalne etike advokata NIJE IZNAD Zakona o advokaturi, ma koliko NEDOSTATNI bili i jedan i drugi:
Clan 24 Zakona: Advokat je dužan da izda stranci potvrdu na iznos primljen na ime nagrade i naknade.
U drugoj državi sada bi vas posetila finansijska policija zbog sumnje na utaju poreza a i bili bi ste isključeni iz AK ako ni zbog čega drugog onda zbog nestručnosti !
-
Advokatu Avokado,
Advokati u "puno zemalja EU" nemaju fiskalnu kasu SAMO ZATO jer u VEĆINI država EU i NE POSTOJE FISKALNE KASE !
-
Advokatu Milorade Popoviću,
APSOLUTNA JE LAŽ da "Fiskalna kasa podrazumeva da jedna vrsta usluge ima jednu cenu, a to je u advokaturi nemoguće." Svaka fiskalna kasa omogućava menjanje cena !
-
Zapanjen sam interpretacijama većine advokata koji se ovde javljaju iznoseći potpune neistine, poluistine i nelogične zaključke time vređajući inteligenciju i znanje čak i prosečnog stanovnika Srbije !
(Barrister, 10. novembar 2009 16:53)

Link komentara

 Preporučujem (+21)  Ne preporučujem (-23) ? Šta je ovo

- Dali su gospoda Cane Subotic, Miskovic, Krkobabic mladji i ostali takodje advokati pa im se pokvarila fiskalna kasa ili se to nama pamet pomerava pa ne vidimo da nisu advokati ti koji su opljackali narod i drzavu
(slobodanka, 10. novembar 2009 16:29)

Link komentara

 Preporučujem (+12)  Ne preporučujem (-7) ? Šta je ovo

- naravno da treba i oni da plaćaju poreze. Najveći neradnici a najveći kritičari i otimači državne kase. Koliko će samo da se slije novca u kasu kad oni budu plaćali račune državi.
(srdjan, 10. novembar 2009 16:00)

Link komentara

 Preporučujem (+13)  Ne preporučujem (-17) ? Šta je ovo

- Odavno nisam video ovako bogate komentare povodom neke teme. Izgleda da je ovim uvodjenjem otvorena ziva rana advokatima.
Svi trebaju da placaju PDV ako imaju kase na buvljaku mogu i da imaju i u advokatskim kancelarijama. Nema razloga da ih nemaju. Gadi mi se ovo busanje u grudi mi smo se skolovali pa smo bili pripravnici pa sta sada hoce od nas. Ako mogu da placaju lekari koji su se dugo gicali da ne placaju mogu i advokati.
(van, 10. novembar 2009 15:31)

Link komentara

 Preporučujem (+15)  Ne preporučujem (-15) ? Šta je ovo

- ... A što je najgore obe strane koje komentarišu su pomalo u pravu. Mislim da je rešenje IPAK NA DRUGOJ STRANI. ISPRIČAČU JEDNU MALU PRIČICU OD PRE NEKOLIKO GODINA:
U USA, kupila majka jednog budućeg NBA igrača "HAMERA" košta nekoliko desetina hiljada dolara. Već idućeg dana joj na vrata pokucala Poreska služba da vidi odakle joj novac za takav auto, kad je po poreskim prijavama imala mnogo manje prihode. a njen sin inak nije još uvek potpisao ugovor sa NBA timom

manje primice, a njen sin ipak nije još uvek potpisao ugovor sa NBA timom.

Ustanovilo se da je njen sin potpisao neke predugovore koji su bili dozvoljeni, da li sponzorske ili ne, ne sećam se više, ali sve je bilo po zakonu. Inače sin te gospođe je Lebron Džejms.

E, a kod nas mnogi advokati imaju perverzno velika bogatstva, a plaćaju poreze koje se mere u par hiljada, najgore u par desetina hiljada dinara. Takvim bi naravno, Poreska služba trebalo da pokuca na vrata i naplati ono što je njeno. Naravno, ovakve i osuditi za utaju poreza i zabraniti im doživotno rad u advokaturi.

Fiskalna kasa na drugoj strani dovodi klijenta da svaku uslugu plati po okončanju iste, a ne po okončanju celog postupka, što je priznaćemo svi mi danas baš i dosta zeznuto za obične smrtnike. Drugi je problem što se tužakamo za svake gluposti... (sale, 10. novembar 2009 14:01)

Link komentara

? Šta je ovo

• Cemu ova zlradost?

Kad komsiji crkne krava, svi imaju manje mleka. Da li su bas advokati nosioci svih nepravdi, zla i ružnoce ovoga sveta? Sta cete vi imati od toga kad se advokatima uvedu fiskalne kase? Bice vam isto, jer oduvek advokati placaju porez. Ne uvodi im se porez nego fiskalne kase. Mozda cete jednom u zivotu biti u nevolji i obratiti se advokatu. I onda ce doci neka inspekcija i sve ono sto se svom dusmaninu od advokata rekli u poverenju, citace neko treci. Slazete se sa tim?

Onaj ko nije za sebe, nije ni za druge. Kako da se advokat izbori za vase pravo, ako ne pokusa i ne ume za svoje rodjeno? Pa ako cemo posteno, ne dovode vas advokati u nevolju, vi kod njega stignete kad vec imate muku na vratu. I dodjete kod njega da vam pomogne da je skinete. U sustini, izgleda da najvise smeta to sto navodno imaju jako mnogo novca, prosto ne znaju sta ce sa njim. Ima i par takvih, ali vecina koja zivi od ove profesije zivi udobno. Nema tu velikog bogatstva. U drustvu koje je siromasno, ne mozes i da hoces da nekome uzmes ono sto on nema. Smeta sto neko branio kriminalce? Pa dobro, vi nemojte to da radite ako vam je ružno. Pisite pesme. To oplemenjuje. Ali sa tom gorcinom i zlradoscu kojom se vecina onih koji su ovde komentarisali javlja, tesko da ce nastati poezija.

A kada vam prvi put zatreba advokat, makar kupovali kucu, da ne prizivam nevolju nikome pa pominjem saobraćajke, kradje i ostalo, budite sam svoj majstor. (enki99, 10. novembar 2009 13:36)

Link komentara

? Šta je ovo

• Zasto u ovoj drzavi svi koji zaraduju mnogo ne moraju placati porez advokati, lekari, taksisti pa ako oni ne placaju porez zasto bi trafike i ostali trgovci placali zasto se ne pobune i trgovci pa lepo i oni zatvore radnje na par dana verovatno bi drzava poklekla i pred njima (davor, 10. novembar 2009 12:54)

Link komentara

? Šta je ovo

• Ako. Jedini pametan potez vlasti u poslednje vreme.

Treba im uvesti fiskalne kase pa makar to bio poslednji potez fiskalnih vlasti u Srbiji !!!

(Poreznik, 10. novembar 2009 12:52)

Link komentara

? Šta je ovo

• Neverovatno zvuci podatak da po zakonu ,advokatskoj kancelariji moze rad da zabrani samo advokatska komora iako je u pitanju utaja poreza?????????Stvarno se drsko ponasaju, mada ruku na srce, sistem im je dozvolio da su van bilo kakve finansijske kontrole. Ako fiskalne kase postoje za advokate u Italiji i Grčkoj i skoro svim zemljama u tranziciji i funkcionisu ,onda svi izgovori nasih advokata padaju u vodu . Ako im se ne svidja da placaju stvarni porez, avionsku kartu, pa mozda i nostrifikuju diplomu negde u EU. (MacKenzie, 10. novembar 2009 12:30)

Link komentara

? Šta je ovo

• Postavio bih jedno pitanje kompletnej advokatskoj komori. Da li je moguće da da niste došli na ideju da angažujete nekog advokata, koji će u institucijama sistema

rešavati vaš problem? Razumljivo mi je nepoverenje nas običnih smrtnika u pravosudni sistem, i traženje pravde i prava kroz štrajkove i građansku neposlušnost, ali vi???

Gde su prvi, drugi, opštinski, okružni, kasacioni, ustavni ili bilo koji drugi sudovi koji će doneti odluku da Vlada nije u pravu?

Jedino što mi pada na pamet jeste da vama svima odgovara katastrofalno stanje u sudstvu jer se u mulju i onako ništa ne vidi....

Ah, da, postoje i sudovi van naše zemlje gde možete tražiti zaštitu vašeg prava, ali pretpostavljam da to već znate.

(Mislim dakle postojim, 10. novembar 2009 12:11)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+21)  Ne preporučujem (-10)  Šta je ovo

- Bas je smesno kad advokati u Srbiji govore o etici i profesionalizmu. Kod nas je pravna struka na jednom od najnižih nivoa u Evropi, kod nas su standardi tako losi ne zaslužujemo ni da budemo deo bilo kakve evropske komore. Hitno treba sprovesti reformu pravnog obrazovanja i podici ga na nivo medicine i inženjerije da ne može svako no prodje srednju skolu sa prosekom 2 na 3 da bude primljen na pravni fakultet...tek tada možemo da govorimo o etici i profesionalizmu...
(David, 10. novembar 2009 11:49)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+14)  Ne preporučujem (-12)  Šta je ovo

- Poceo sam, pa me je mrzelo da citam sve komentare i izvinjavam se. Najzad, zato ko izneti svoj stav, bez prethodnih "sugestija": stvarno ne znam zasto je problem da izdajemo fiskalne racune, mi advokati. Ja stvarno nemam problem da "zarezem" svoju tarifu svom klijentu, u zavisnosti od vrste krivice i da svu svoju profesionalnu snagu upotrebim da ga odbranim. Pritom, nemam problem sa cinjenicom da se evidentira cifra moje profesionalne usluge, bila ona u skladu sa nekim pisanim ili nepisanim normama advokatske komore. Samo oni mali, neuspesni medju nama, koristeći obilato nepismenost svojih klijenata, naplacuju i moguće i nemoguće i, naravno, imaju problem da prikazu delotvornost svog rada, MAKAR i preko fiskalnih racuna!!!! Najzad, ako svaka seoska piljara ili tezga na ulici mora da ima fiskalnu kasu, zasto je to problem u advokatskim kancelarijama? I, MANITE NAS TIH VASIH OBJASNJENJA, TIPA, "UDAR NA ADVOKATSKU SLOBODU"!!! Pa, ipak, gospodo moje kolege, nismo bas svi u ovoj Srbiji Vasi klijenti i nepismena rulja koju mozete "lesiti" kada i koliko hocete!!!!
(Advokat od 1959. godine!, 10. novembar 2009 10:37)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+37)  Ne preporučujem (-10)  Šta je ovo

- Dragi moji, vecina ovih komentara je cista Grand produkcija! Plus oni koji su kao iz rubrike Medju nama (a tamo se pisalo po zadatku!). Advokati neće da kupuju necije neprodane fiskalne kase i to je njihovo pravo. A drzava neka ih natera ako može! I to je njeno pravo. To sto mi od sindikata ocekujemo samo zejtin i svinjske polutke, to je nas problem. Radim za privatnike ceo svoj zivot i radnik radniku ne veruje, medjusobno se tuzakaju i podmecu. A gazde i politicar i njihov aparat prinude sve su jaci i bahatiji zbog toga. Zato mi je drago kad neko istera svoje, pa makar i advokati!
(Jovan, 10. novembar 2009 10:26)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+15)  Ne preporučujem (-26)  Šta je ovo

- u ovoj državi je sve korumpirano...vlada korumpirana, sudstvo korumpirano, ali advokatura - KOMPLET KORUMPIRANA...neka se stide advokati...kome su još oni potrebni...pravim Srbima sigurno nisu. Pih...sve sam priučeni pisar.
(ogorčeni građanin, 10. novembar 2009 10:20)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+22)  Ne preporučujem (-13)  Šta je ovo

- Ja sam advokat i vec sam dve godine u sistemu PDV-a jer nisam pokušavao da prevaram sistem. Od ulaska u ovaj sistem obracunavam PDV klijentima i uvek izdajem racun. Ako drzava zeli to da proširi na sve advokate, neka uradi. ALI - ovde se ne radi o tome vec o obavezi advokata da drže kasu u kancelariji i pisu racune koji se salju u Poresku upravu. Radim sa advokatima u puno zemalja EU i nijedan nema fiskalnu kasu, dakle ne radi se o EU zahtevima, vec o nasoj domacoj imitaciji.

uomacoj izmisljouni.

Ako mislite da advokati treba da placaju veci porez, podignite poreze advokatima.
Ako mislite da ne treba da postoje pausalci, ukinite pausalni obracun poreza.
Mozete tako da dobijete vise para i advokate koji imaju poresku disciplinu.
Fiskalnim kasama se to ne postize.
(Avokado, 10. novembar 2009 10:10)

Link komentara

 Preporučujem (+12)  Ne preporučujem (-10) ? Šta je ovo

- Odlično, trebalo bi da uvedu i fiskalne kase u Agencijama za nekretnine!
(KAČA, 10. novembar 2009 10:09)

Link komentara

 Preporučujem (+20)  Ne preporučujem (-3) ? Šta je ovo

- Ovde su potrebna neka razjašnjenja:
 1. Prema Kodeksu profesionalne etike advokata,:
"73. Advokat je dužan ...
6)Da klijentu omogućí uvid u Tarifu ... i, kada klijent to traži, preda mu obračun nagrade i troškova:..."
 2. Advokati koji su evidentirani, kao poreski obveznici za PDV, obračunavaju , iskazuju na računima i naplaćuju PDV od svojih klijenata u korist države. 3.Advokati koji su u režimu paušalnog oporezivanja nisu obveznici PDV-a i,poželjno je, da na računima koje izdaju, to naglase, rečima (primera radi):
"Adv. ... nije poreski obveznik PDV-a"
Da iskažemo to u formi zaključka:
Pod određenim, propisanim uslovima, postoji obaveza advokata da izda račun - obračun radnji i poslova učinjenih u korist klijenta. Propisan je i sadržaj ovakvog računa.
Srđan R. Stojković adv.
(Srđan R. Stojković adv., 10. novembar 2009 09:38)

Link komentara

 Preporučujem (+4)  Ne preporučujem (-15) ? Šta je ovo

- Svi vi uterujete neku svoju tkzv pravdu i ponasate se kao da advokati ne placaju porez nikakav nikad drzavi. S druge strane advokati nisu prodavci na gradskim tezgamma pa da nose sa sobom mobilne kase u sudnice.Da nije zalosno bilo bi smesno
(Bane, 10. novembar 2009 09:28)

Link komentara

 Preporučujem (+23)  Ne preporučujem (-36) ? Šta je ovo

- Stvar je vise nego jasna, gospoda advokati ne zele da prikazu svoje ukupne prihode iz vise razloga. Kao prvo zbog poreskog aspekta a kao drugo zbog ne pridrzavanja tarife.
Moj predlog je da ne trba da im se uvedu fiskalne kase ali da se pod hitno uvede sintetički porez na dohodak gradjana gde ce se pratiti potrosnja a ne prihodi poreskih obveznika citaj advokata. Tako ce se na kraju godine videti da su troskovi zivota (kola, zimovanja, letovanja i ostali luksuz) daleko iznad prihoda koji su prijavili kroz godisnje poreske prijave. Znaci razlika je ne prijavljeni prihod odnosno utaja poreze, koja prelazi i milionske iznose. Naravno gospoda advokati znaju da to vise nije poreski prekršaj nego krivicno delo za koje je Zakonom propisana kazna i zatvora, da ne pricamo dalje o oduzimanju licence za rad itd.
Dakle ovoje je jasna poruka da advokati ne zele da placaju porez na svoje izdasne prihode.
(Dragan O, 10. novembar 2009 09:25)

Link komentara

 Preporučujem (+42)  Ne preporučujem (-7) ? Šta je ovo

- Poštovana gospodo, čitajući vaše komentare vidim da se ovde mešaju dve potpuno različite stvari. Jedna je obaveza plaćanja poreza, a druga je pitanje nezavisnosti advokature. Od obaveze plaćanja poreza niko ne beži. I po sadašnjem zakonu svaki advokat je dužan da stranci na njen zahtev izda račun za izvršenu uslugu, odnosno priznanicu za primljeni honorar. Ukoliko vam advokat na vaš zahtev ne izda račun ili priznanicu - prijavite ga i on će za to snositi posledice. Pitanje nezavisnosti advokature je nešto sasvim drugo. Svi advokati opravdano strahuju da će uvođenjem fiskalnih kasa biti ugrožena nezavisnost advokature i odnos poverenja sa klijentom.

Na stranu to što se advokatske usluge ne mogu fiskalizovati. Advokati mogu svojim strankama naplatiti uslugu po važećoj tarifi, mogu naplatiti ispod tarife ili ugovoriti naplatu usluge iznad tarife ili ugovoriti naknadu u određenom procentu od naplaćenog iznosa. Tarifa je objavljena u Službenom glasniku i svako sa sa njom može upoznati, ako to želi. Takođe prilikom zastupanja stranaca advokat ima pravo primeniti i tarifu strane države. Fiskalna kasa podrazumeva da jedna vrsta usluge ima jednu cenu, a to je u advokaturi nemoguće. To bi takođe bilo i nepravedno, jer ne daju svi advokati usluge istog kvaliteta - zato je advokatima dozvoljeno da odstupaju od tarife u određenim okvirima. Isti bi slučaj bio kada bi slikarima bile uvedene fiskalne kase. To bi značilo da svi moraju prodavati slike po istoj ceni. Postoje i drugi problemi zbog čega se advokatura ne može fiskalizovati, kao što je na primer to što advokati mogu svoje klijente zastupati bilo gde u Srbiji ili van nje, a ne samo u sedištu svoje kancelarije itd... Pitanje evidentiranja poreske obaveze se može rešiti i na drugi način - recimo vođenjem knjiga i efikasnom kontrolom. I po sadašnjem zakonu su advokati u obavezi da evidentiraju svoje prihode i da na kraju svake godine podnesu poresku prijavu.

Problem fiskalnih kasa je u tome što se njihovim uvođenjem gubi nezavisnost advokature. Ako bi advokatima bile uvedene fiskalne kase to bi dalo pravo poreskoj upravi da vrši uvid u predmete radi "provere" ispravnosti obračuna usluge. Zamislite situaciju da vas advokat zastupa u krivičnom postupku zbog utaje poreza. U tom slučaju poreska uprava može pod izgovorom "provere" poreskih prihoda da izvrši uvid u vaš predmet u advokatskoj kancelariji i da sazna sve podatke koji se u njemu nalaze. Kako mislite da vas advokat u takvoj situaciji odbrani i da vam garantuje za poverljivost informacija koje je od vas saznao. Poreska uprava bi takođe u tom slučaju imala pravo da pod izgovorom "pronađenih nepravilnosti" na dva meseca zabrani rad advokatu. To je najefikasnija mera disciplinovanja advokata u osetljivim predmetima. Advokatu, u skladu sa zakonom, jedino advokatska komora može zabraniti rad. Jedino se tako čuva nezavisnost advokature. Bez nezavisne advokature nema efikasne zaštite prava i interesa pojedinaca. Nemojte nikada zaboraviti da je advokatura u mnogim situacijama poslednja brana u zaštiti ljudskih prava od samovolje vlasti. Nije poenta u tome da vlast "da časnu reč" da neće koristiti ove instrumente u disciplinovanju advokata, poenta je u tome da se vlasti ne da takva mogućnost. Samo tako advokatura može biti nezavisna, a nezavisna advokatura nije samo interes advokata, već daleko više interes njihovih klijenata. Zbog toga ni u jednoj zemlji EU advokati nemaju fiskalne kase i njihove predmete ne može kontrolisati poreska uprava, niti im poreska uprava može zabranjivati rad. To je razlog zbog kojeg ni u Srbiji advokaturi neće biti uvedene fiskalne kase, sviđalo se to nekome ili ne. Ako želimo u EU, a svi predstavnici vlasti tvrde da želimo, onda fiskalnih kasa za advokate neće biti.

I na kraju može vlast tvrditi koliko hoće da uvođenje fiskalnih kasa vrši iz dobre namere, ali ja u te „dobre namere“ ne verujem. Dosadašnje ponašanje vlasti govori u prilog tome da advokaturu smatra remetilačkim faktorom i bila bi najsrećnija da advokature nema. Setite se da je pre par godina donet Zakonik o krivičnom postupku (koji posle intervencije iz Evrope nije primenjen) koji je uskraćivao pravu advokatu na poverljivi razgovor sa klijentom pre davanja izjave u postupku, a to znači da advokat nema pravo da porazgovara sa klijentom, predoči mu šta mu se stavlja na teret, o tome porazgovara sa njim i poduči ga kako da se brani. Takođe je istim Zakonom bila uvedena obaveza za advokate da „cinkare“ svoje klijente, odnosno prijave ono što od njih saznaju, a što ih može teretiti. Da nije bilo intervencije EU takav zakon bi bio primenjen, a posledice po klijente ne treba objašnjavati.

I da znate da ovo nije prvi put da se advokatura pokušava disciplinovati. Za vreme Broza se htela uvesti advokatura sovjetskog tipa, pa se advokatura (i pored hapšenja i stradanja pojedinaca) izborila sa tim. Za vreme Miloševića se advokatura pokušala podvesti pod ingerenciju ministarstva pravde (koje bi vršilo upis u registar advokata i brisanje iz registra advokata), pa se advokatura i od toga odbranila. Odraniće se i od ovog pokušaja, jer inače njeno postojanje ne bi imalo smisla. (Milorad Popović, 10. novembar 2009 09:10)

Link komentara

 Preporučujem (+43)  Ne preporučujem (-36)  Šta je ovo

- Lepo se pokazujemo Evropi u trenutku kada želimo da nam ukinu vize i odmrznu prelazni sporazum. Pa da li mi stvarno mislimo da ovakvi zaslužujemo da uđemo u EU? Da li je moguće da je ova država korumpirana do te mere? Samo treba da se zapitamo da li su krive "strane sile" ili mi sami za sve što nam se dešavalo u prošlosti, dešava danas i, na žalost, dešavaće se i u budućnosti. Mislim da treba da se zamislimo kuda idemo. Izgubili smo kompas i više ne znamo šta su prave vrednosti, moral, etika. I dokle god budem razmišljali na način da državu treba da prevarimo, ne platimo porez, neće nam biti bolje. A do tada, gradimo kuće na divlje, parkirajmo gde stignemo, molimo se da komšiji crkne krava, ne plaćajmo poreze, struju i infostane (jer ćemo posle ostvariti popoust i plaćanje na rate, umesto kazne), parničino se po deset godina, a Evropa, neka

čeka.

(nin82, 10. novembar 2009 08:56)

Link komentara

  ? Šta je ovo

- Ne mogu da procenim da li advokati zaista treba da imaju fiskalne kase, iz sledećih razloga:

- očito je da je to političko pitanje, sasvim isto kao i sa doktorima. Nekom "inteligentnom" je iznenada prošlo kroz glavu da je to mudro rešenje, i - voila...
- advokate, kao ni doktore, trgovce, frizere i slične, fiskalna kasa NEĆE naterati da izdaju račune. Odmah da se razumemo, to je bajka: nateraće ih samo da kupe kasu, da otkucaju presek stanja i dnevni izveštaj, onoliko koliko im treba da ne pređu u PDV obveznike, i to je to.

Niko živi ne može da ih "uprati", sasvim isto kao što ne može ni doktora, osim ako sedi u ordinaciji ceo dan, a čak i onda ne može da vidi ništa, ako doktor neće. Da bi video dokumentaciju i kopir trake jedne ordinacije, to može, ali za pregled baze podataka - da vidi da li je pacijentu urađeno BAŠ TO što mu je i otkucano, treba im sudski nalog. Opet mrtva lopta.

- ako iko ima pojava o kasi, onda svakako zna da postoji i famozno storniranje računa iz ma kog nebeskog razloga, pri čemu se popunjava obrazac koji sadrži DETALJNE podatke i stranci/pacijentu, i verujte mi na reč da 2/3 pacijenata neće da ga potpiše. Šta mislite, da će advokatske stranke to hteti? Haha...

- slično kao i sa doktorima, svi gledaju u onu šaku advokata koji menjaju kola od 50.000 eur, niko živi ne gleda u ostalih 80% koji žive normalno ili skromno (verujte da i takvi postoje). I verujte, da potpuno isto kao i sa doktorima, TAKVIMA niko ništa ne može.

Ja znam bar nekoliko "krupnih", "uglednih" stomatoloških ordinacija koje još nemaju fiskalnu kasu, nasred grada, i - nikom ništa. Neko zaista misli da će sa advokatima biti drugačije?

Konačno: ne razumem kako ljudi ne shvataju da nije svrha da se advokatima "uđe u trag". To se ne radi fiskalizacijom njihovih usluga, kao što se ne postiže ni fiskalizacijom medicinskih usluga.

Postiže se, kako neko iz inostranstva već reče, transparentnim poslovanjem, a to podrazumeva objedinjavanje u sistem - zdravstva, pravosuđa, kako već - jer na Zapadu vam ni doktor neće dati (fiskalni) račun, niti ima potrebe - sve je transparentno, bezgotovinski, pacijente često i ne zanima koji deo usluge je iz kog izvora finansiran. A cena se zna.

Dakle, istina je negde na sredini.

A za siroto Goranče, koje se dete napatilo u životu, i (zaboga) na stranom jeziku piše silne stranice ugovora...))). Joj, dete, srce mi puče od toga. Nemoj da se sramotiš pred svetom...))).

(niko bitan, 10. novembar 2009 08:19)

Link komentara


  ? Šta je ovo

- Skoro da se slažem sa mojim imenjekom Henrkom VI, samo danas je praktičnije da advokate pošaljemo na njivu i u rudnike, bar da ima korist od njih ... (Henrik X, 10. novembar 2009 08:15)

Link komentara

  ? Šta je ovo

- Ako je ikada bilo socijalne pravde u Srbiji, onda je to uvođenjem fiskalnih kasa advokatima. Evo primera: Moj brat je advokat i učestvuje u korupciji sa sudijama. Sudija kaze optuzenom da uzme mog brata za advokata, a onda ga oslobodi i novac podele onako bratski (u pitanju su hiljade evra). Ja sam bila sokirana kada sam to saznala i prekinula sam kontakt sa bratom, jer necu da imam veze sa onima koji su krenuli pogresnim putem srama i prokletstva. Gospodje i gospodjo, da bi se sprecile takve pojave, ne samo sto treba uvesti fiskalne kase, nego treba ukinuti imunitet sudijama i ispitati poreklo njihove imovine.

 (Dejana Novi BG, 10. novembar 2009 08:14)

Link komentara

  ? Šta je ovo

- Bezobrazluk! Hoće da placaju porez pausalno npr. 1000 eur godisnje a da uzimaju hiljade eura od klijenata i ne plate ništa.

Jos jedan ozbiljan razlog za njihov strajk i sudije koje ih podravaju je sto kad nema kontrole naplate prihoda, mogu da podmicuju sudije do mile volje. Tome odlucno mora da se stane na put ako ova drzava misli da postanemo normalna zemlja. (Vojkan, 10. novembar 2009 08:03)

Link komentara

 Preporučujem (+26)  Ne preporučujem (-15) ? Šta je ovo

- Pozdravljam odluku o uvodjenju reda u advokaturu. Ono sto su advokati uradili(i dalje rade) sa nasim neobrazovanim narodom je ravno kriminalu(pljacka je blaga rec). Ne mogu da nadjem nemoralniju bransu u drustvu.Drzavo, samo napred. (boban, 10. novembar 2009 07:56)

Link komentara

 Preporučujem (+27)  Ne preporučujem (-9) ? Šta je ovo



- Pozdravljam odluku o uvodjenju reda u advokaturu. Ono sto su advokati uradili(i dalje rade) sa nasim neobrazovanim narodom je ravno kriminalu(pljacka je blaga rec). Ne mogu da nadjem nemoralniju bransu u drustvu.Drzavo, samo napred. (boban, 10. novembar 2009 07:56)

Link komentara

 Preporučujem (+17)  Ne preporučujem (-11) ? Šta je ovo

- Sve je to lepo, udri po advokatima, sto da ne, ista bagra kao trgovci, kafedzije, sto neko rece... a kad ce popovi da pocnu da izdaju fiskalne racune? Koja je sifra za lecenje narkomana lopatom i koja je poreska stopa, 8 ili 18%? Ana (Ana, 10. novembar 2009 07:47)

Link komentara

 Preporučujem (+9)  Ne preporučujem (-23) ? Šta je ovo

- Izvolite upisite Pravni fakultet pa posle toga pripravnicki dve godine minimum pa lepo da polazete pravosudni ispit i naplacujete koliko zelite! Ko se buni, evo postoji resenje!!! (student, 9. novembar 2009 15:14)
Nerazumem. Ponekad mislim da jos samo kod nas ljudi veruju da provesti deset godina na faksu i postdiplomskim studijama garantuje nekakvu zaradu. Sinovce, nauka nije završiti fakultet, nauka je unovciti svoje znanje. Dakle, nije resenje u mahanju diplomom (koja uzgred u Srbiji moze i da se kupi) vec u licnoj kreativnosti, sposobnosti i lucidnosti da se to znanje unovci i oplodi. U danasnje vreme diploma sama po sebi ne znaci ama bas nista. Uzgred, onom koji zna posteno da zaradi i oplodi svoje znanje fiskalna kasa ne bi trebalo da bude nikakav problem. (zlatiborac, 10. novembar 2009 07:46)

Link komentara

 Preporučujem (+34)  Ne preporučujem (-10) ? Šta je ovo

- Ceo dan citam komentare i na kraju sam odlucio da posaljem svoj.Nisam advokat, ali sam završio pravo, sto ne isključuje mogucnost da sutra i ja postanem advokat.Veliki broj komentara u kojima se omalovazava pravo kao profesija i ismeva Pravni fakultet pokazuje samo zavist i kompleks onih koji ih pisu. Svi smo mi kovaci svoje sreće, ja sam mogao da ne završim fakultet a mogao sam i da završim bilo koji, ali sam izabrao pravo.Nisam ja kriv nekome ko nije završio fakultet ili je završio a sada ne moze da materijalizuje svoju diplomu za njegov izbor.I jos nesto video sam par komentara i moram da dodam, pravo je profesija a ne zanimanje, sva pdrska onima koji su ih napisali, voleo bih kada bi to neki koji su pisali komentare shvatili. (podrzavam, 10. novembar 2009 07:24)

Link komentara

 Preporučujem (+15)  Ne preporučujem (-21) ? Šta je ovo

- Kako ce da dokazuju poreklo imovine (kuće, stanove, automobile,...)? Ako ne mogu da dokazu poreklo imovine onda im je treba oduzeti kao i njihovim klijentima. (Aleksandar, 10. novembar 2009 06:35)

Link komentara

 Preporučujem (+23)  Ne preporučujem (0) ? Šta je ovo

- Predsednik Advokatske komore Dragoljub Djordjevic rece da se uredbom od 01.03.2009 advokatima namecu

fiskalne kase a NE GOVORI DA SU IM ONE VEC TREBALE DA BUDU UVEDENE JOS 2004. KADA SU UVEDENE SVIMA, pa su ih, kasnijom uredbom, advokati oslobodjeni !
A ne kritikujete, Djordjevicu, clan 24 Zakona o advokaturi gde stoji: "Advokat je duzan da izda stranci potvrdu na iznos primljen na ime nagrade i naknade." ? Pitajte Savet AK Evrope izdaju li oni "potvrde" ili RACUNE, i da li ih izdaju UVEK ili kao srpski advokati, prakticno nikad !
Drzavnom sekretaru Slobodanu Homenu bi za ovakve izjave u normalnoj drzavi odmah usledio otkaz ! Ovo za zemlje EZ je odlican pokazatelj moralnosti i eticnosti Djordjevica, Soskica, Homena i ostalih
"advokata": U ZEMLJAMA EZ FISKALNE KASE NE POSTOJE ! (TACNIJE, POSTOJE SAMO U ITALIJI I GRCKOJ, i u nekim istocno-evropskim drzavama) !
Koliko je ovo dobar nacin da se "iskontrolisu poreske obaveze advokata" odlicno pokazuju bas ovakve njihove reakcije ! OVAJ NACIN JE, DAKLE, ODLICAN !
A strajk ? STRAJK SAMO NEKA NASTAVE, BICE NAM BOLJE KADA NAS TAKVI NE BUDU ZASTUPALI !

Evo sta 31.01.2007 napisala predsednik Komisije za poreze i doprinose AK, adv. Marko J. Bogdanovic:
"Valja napomenuti da poreski organi imaju mogućnost da uporede poreske prijave advokata sa poreskim prijavama preduzeća i svih drugih preduzetnika o izvršenim isplatama u toku 2006.godine.
Praktično za advokate je ovo vrlo značajno u pogledu tačnog prijavljivanja svih prihoda ostvarenih od pružanja usluga preduzećima i drugim preduzetnicima."
Podsetnik, dakle, kolegama, da, kad i izdaju neku "potvrdu", PAZE DA JE PRIJAVE U SVOJIM PRIHODIMA !
Samo ovo dovoljno govori koliko advokati placaju porez a stoji i dan danas na sajtu AK:
[\[link\]](#) !

A za Gorana koji radi na jos 2 jezika: Pa, zasto Gorane niste otisli tamo gde je zapoceti sat 450 evra, jer svaki bi advokat iz Srbije za 150.000 evra mesecno odmah i puzeci krenuo ?

Uzgred, Gorane, kako bi ste vi preveli ovu recenicu iz "famoznog" pisma iz Evrope:

"Cash registers are only used for commercial activities such as in supermarkets (selling activities) but not for professional (service rendering) activities".

[\[link\]](#)

Verovatno kao kao kolege iz AK ?:

"Fiskalne kase se koriste jedino u komercijalnim delatnostima, kao što su supermarketi (trgovine), ali ne i za profesionalne usluge pružanja pomoći."
Rec "jedino" su, u AK, cak podebljali i podvukli, a tako ne stoji u originalu pisma !

[\[link\]](#)

Ili kao ja: "Registar-kase se koriste jedino za komercijalne delatnosti kao u supermarketima (delatnosti prodaje), ali ne za profesionalne (pruzanje usluga) aktivnosti."

"Cash registers" NISU "Fiskalne kase" vec "registar-kase". Razlika je ogromna - ali dovoljno je znati da je i pre uvođenja FISKALNIH REGISTAR-KASA u Srbiji postojala obaveza koriscenja REGISTAR-KASA !

Dalje, "but not for professional (service rendering) activities." se NE MOZE prevesti kao "ali ne i za profesionalne usluge pružanja pomoći." vec znaci "ali ne za profesionalne (pruzanje usluga) aktivnosti."

Zasto su advokati ovo preveli ovako bilo bi jasno i mojoj prababi - tacno prevedeno,

advokatima ne pomaze, a povrh svega - NI TADA NIJE TACNO !

I za kraj, americki vic:

How can you tell when a lawyer is lying?
His lips are moving.

Kako znate da advokat laze ?
Mrdaju mu se usne.
(Barrister, 10. novembar 2009 02:33)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+45)  Ne preporučujem (-19)  Šta je ovo

- Mislim da ce ovo koristiti diskusiji:
U Kanadi (gde zivim) i advokatske (pravnicke, uopste) usluge (i cene) su prilagodjene trzistu. Cena usluge zavisi od advokata i znaju se dosta razlikovati. Naravno, postuje se zdrava (ali, zdrava) konkurencija. I, zavisi opet od davaoca usluge (od dogovora), moze se platiti odjednom, na rate, kred. karticom itd. I za sve dobijes "cagu": racun sa imenom i prezimenom (stranke i davaoca usluge). Sve je pod kontrolom.
(Trzisna konkurencija, 10. novembar 2009 02:06)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+33)  Ne preporučujem (0)  Šta je ovo

- Ne bih nikada bio advokat!
(NS, 10. novembar 2009 02:06)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+21)  Ne preporučujem (-9)  Šta je ovo

- Procitao sam dovoljno komentara i svaki za sebe je ok.Sada moj komentar.Da li smo mi u ovoj drzavi isti ili se delimo na advokate ,stolare ,konobare ,doktoe,ekonomiste itd.U ovoj celjoj prici vidim da neko treba da bude za nekoga gradjanin drugog reda eventualno treceg ,mozda i cetvrtog reda.Moj zakljucak je. Svi u isti kos .Ako moraju doktori ,auto mehanicari.firme za ciscenje,peraci prozora itd da imaju cenovnik koji visi na zidu e onda morate i Vi gospodo.Da napomenem da zivim u EU i da svoje usluge advokata placam preko racuna.Da li moj advokat placa porez na dobit ili ne ja to ne znam ,ali zato znam kako ce da prodje ako ga ne plati.Pozdrav
(misa, 10. novembar 2009 01:37)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+33)  Ne preporučujem (-10)  Šta je ovo

- Ako se ne varam: najveći broj poslanika u skupštini, ministara i drugih koji odlučuju o našim životima su pravnici (advokati) i ekonomisti. Sudstvo (zakonodavstvo) i ekonomija su nam zato na vrlo visokom nivou. Malo je jedna kasa za njih. Nikada od advokata nisam dobio račun za novac koji sam im platio. Ako hoće strajk, nema problema, i ovako procesi traju vekovima. Par godina "gore-dole", velika stvar, neću ni primetiti.
(Miks011, 10. novembar 2009 00:57)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+23)  Ne preporučujem (-5)  Šta je ovo

- Kako nije sramota ovog ministra sto daje ovakve izjave, a pa da i on je advokat kad ne bude vise ministar pogodite sta ce biti?! Smena ministra zbog podrške ovom pokusaje utaje poreza!!!

Naravno da nisu piljari, biti piljar je casno, a biti advokat..jakoo daleko od toga. PDV za sve!!BEZ IZUZETAKA! Niko nije jaci od drzave!
(Pascual, 10. novembar 2009 00:45)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+40)  Ne preporučujem (-7)  Šta je ovo

- Iš'o čovek "u Madjarskoj",tamo mu advokat dao račun i - dobro. Drugi iš'o "u Nemačkoj" i samo dobio račun (ne kaže koliki). Samo što to nikako nije fiskalni račun.Samo su ovi naši advokati lopovi.Ima li smisla reći da je na zahtev stranke i po postojjećem zakonu advokat dužan da izda račun?IKo je od ovih ovde tražio

po postojećem zakonu advokat uzan da rada radim: ne je da ovi ovi uzan račun a da ga nije dobio? Advokati su, kao nezavisna profesija, bili uvek intelektualna elita na svakom prostoru pa i kod nas. A to što bi većina ovde njih na lomaču, problem je u neznanju.

(Beslagic, 10. novembar 2009 00:40)

Link komentara

? Šta je ovo

- Nisi dobro čuo da u Kanadi naplaćuju sastavljanje punomoćja. Upravo radim program za jednog advokata iz Vankuvera i to naprosto nije tačno. I tamo se plaća na odloženo i na rate, baš kao i ovde. Samo što je sat rada advokata \$375.

(@Paja, 10. novembar 2009 00:18)

Link komentara

? Šta je ovo

- A zašto ste protiv toga da vam država kao i svima uvede fikalne kase? Zašto? Zato, jer više ne bi mogli da radite na crno odnosno da neprijavljujete najveći deo prihoda....kao nekad kefedžije, trgovci i sl. Sad je red došao i na vas i šta tu ima sporno. Stop utaji poreza-zato fiskalne kase i postoje, a ako vam se ne sviđa, zatvorite advokaturu radite nešto drugo baš kao i milioni drugih koji se ne bave svojom profesijom.

(Cool & the gang, 10. novembar 2009 00:16)

Link komentara

? Šta je ovo

- Nešto tu ne štima. Koristite računar, ali ne i srpsku tastaturu, govorite srpski, pa kažete ovo:

"vrsim usavršavanje"

Vrši se nužda, a čovek se usavršava.

(@iv, 10. novembar 2009 00:14)

Link komentara

? Šta je ovo

- Razne gluposti pisu ovi tzv. advokati. "Zatim sam ucio da bih položio pravosudni ispit" I ostali polazu strucne ispite, pa sta? Opet izdaju fiskalne racune. A da ne spominjemo kako polozu taj "pravosudni" ispit. "Moram stalno da pratim propise i vrsim usavršavanje" Gospodo, to vam je posao. Uostalom, moram i ja da pratim izmene kojekakvih propisa i zakona, iako nisam pravnik po struci. "Meni ne treba infrastruktura jer prodajem svoje znanje". E tek je ovo glupost. Moze neko da kaze da je iz Srbije potekao neki poznati matematicar, naucnik svetskog renomea, ali advokat, to nikako. Kakvo znanje ti nasi advokati poseduju? Apsolutno nikakvo. To je kao kad kazu poznati ekonomista iz Srbije, a nasa ekonomija da ne kazem gde je. Slicno je i sa advokatima. Sve se ovi sa zapada utrkuju da ih angazuju.

(DEJAN, 9. novembar 2009 23:57)

Link komentara

? Šta je ovo

- Što su advokati svete krave pa da se nezna koliko šta košta!? Kakve su to gluposti da se time ofiraju pravni postupci koje primenjuju? Pa na računu ne piše ime!!! Da li oni misle da smo svi mi budale!? Niti imaju cenovnik, niti imaju satnicu. Određuju cenu pi puta palac, nema razlike između vanpamičnog (notarskog) i pamičnog postupka, a o zakonima znaju - e to je pravi biser, kao i naše sudstvo u celini. Ja sam lično doživeo da mi sud predloži u pouci o pravnom leku da ostavinsko rešenje mogu da izmenim (jer je sud napravio grešku u tekstu) tako što ću da tužim samog sebe (to je vanpamični postupak za neupućene i ne može se prebaciti u pamični jer nema druge strane) - a advokat mi je predložio da me on brani a njegov kolega tuži (!!!), komšini je na ostavinskom postupku dodeljena kuća "neutvrđenog" vlasništva i sve same slične gluposti. Ni jedan advokat neće da tuži niti sudiju (član 359 krivičnog zakonika), državu (poresku službu, patentni zavod, bolnicu i sl.) jer bi odmah izgubio licencu, pa zato obično nastradaju samo privatni lekari. Ovako će se znati koliko košta njihova usluga, pa čovek može da bira!!! Može čovek i da ih tuži ukoliko ga ne brane u skladu sa mogućim pravnim lekovima i

postupcima.

Izuzetno su bezobrazni i nestručni, i samo umeju da naplaćuju, (kao i ugrađivači klima koji redovno spajaju toplu i hladnu cev u istu izolaciju i tako upropaste stepen korisnog dejstva)!

Sram ih bilo - pa i u Švajcarskoj advokati daju fiskalni račun!!!

(Gledač, 9. novembar 2009 23:44)

[# Link komentara](#)

  [? Šta je ovo](#)

- Razne gluposti se ovde citaju ali jedna je pravi biser. Neko je napisao da se za nasu profesiju ne trazi neka insfastruktura: par kompjutera, internet i slicno.

Završio sam fakultet a zatim radio dve godine kao pripravnik za bedne pare 12 sati dnevno. Zatim sam ponovo ucio kako bih položio pravosudni ispit.

Govorim dva jezika i na njima radim ravnopravno kao i na srpskom. Pisem ugovore od 200 strana na engleskom.

Moram stalno da pratim propise i vrsim usavršavanje. Citam strucna misljenja, misljenja ministarstva, idem na seminare i ostalo.

Meni ne treba infrastruktura jer prodajem svoje znanje. A to je najskuplje. To sto neko prodaje jabuke, a neko sirovu snagu je njegov problem. To kosta manje nego znanje.

Moja usluga je skupa ali vredi svaku paru. Ko nece da plati ne mora, postoji masa firmi, narocito stranih koji to cene. Kao sto se ceni svuda u EU u koju bi svi da udju bar nacelno.

A dezurni hejteri mogu samo da puknu od zavisti.

ps.placam sve poreze i dobro je da je tako.

(goran, 9. novembar 2009 17:23)

Drago mi je da u Srbiji ima ljudi koji mogu da zarade od znanja. Shvatio sam da se ti dosta trudis na poslu, i da imas znanje i da zaradjujes. I drago mi je da ti se ulozeni trud vraća. Ali realno, to nema nikakve veze sa fiskalnim kasama. Tebi konkretno fiskalna kasa nece smetati jer placas porez redovno. Ali sigurno da ima dosta advokata koji ga ne placaju.

(m, 9. novembar 2009 23:42)

[# Link komentara](#)

  [? Šta je ovo](#)

- @goran i iv

Vi kao da se niste mrdnuli iz Srbije, pa pisete napamet nadajući se da cete lazima da prevarite citaoce koji mozda nemaju iskustvo u inostranstvu. Moje iskustvo sa advokatima iz Engleske je sledece: Za svaku stvar imas advokate koji naplacuju razlicito (razlika je i do 100 puta), ali svaki, bas svaki, ti unapred objasni sta ce koliko da kosta. I nikada, ali nikada mu ne das kes na ruke; sve transakcije prodju proceduru i uvak, ali bas uvek, ti izda detaljan racun. Placanje je kada se završi cela procedura; ako mislis da cena nije fer imas mehanizme da se to ispravi. Niko nije protiv da advokat trazi i 5 miliona Evra za pisanje zalbe (ako mu se to isplati), ali mora da unapred kaze klijentu da to kosta toliko, da obavesti drzavu da je uzeo toliko i da izda za to racun. Onda nema nikakvih problema. U Srbiji moje iskustvo sa advokatima, bez izuzetka, je sledece: 1) Nisu iskreni kada govore o ceni usluge (kazu prvo manje, a posle traze vise; postoje skriveni troskovi itd.), 2) Traze i primaju kes na ruke, 3) Ne izdaju racune. Za takvo ponasanje u Engleskoj, advokat bi otisao na robiju. Srbija je zemlja u tranziciji u kojoj pravo i nije bilo bitno i gde se stvari resavaju korupcijom. Ja pozdravljam ove pokusaje vlade da ide u pravom smeru.

(Englez, 9. novembar 2009 23:29)

[# Link komentara](#)

  [? Šta je ovo](#)

- Potpuno podrzavam uvodjenje fiskalnih kasa advokatima, a Ministarstvu finansija preporucujem da to isto uradi i agencijama za promet nekretnina. Kupio sam stan, platio porez drzavi, mislite li da je agencija nekome prijavila svoju proviziju od 3%, i platila porez na zaradu. Potpuna siva i mracna ekonomija vlada u ovoj oblasti.
(Kuoac, 9. novembar 2009 23:12)

[# Link komentara](#)

  [? Šta je ovo](#)

• Činjenice:

1. advokati plaćaju porez (ugl. kao paušalci ili vode knjige, kada su u pitanju samostalci, a kancelarije funkcionišu kao ort. društva, tako da kao takva plaćaju porez),
2. postoji advokatska tarifa, koja je javna i svako može da je pogleda, čak i na internetu da nadje, a visina usluga određuje se prema vrednosti spora...sve što ide preko toga je dogovor stranke i njenog punomoćnika i funkcioniše po dogovoru - nije nužno plaćanje van tarife ukoliko nije dogovoreno,
3. uvođenjem fisk. kasa ostavlja se mogućnost ulaska poreske kontrole u adv. kancelarije i na taj način se omogućava uvid u predmete - što onemogućava održavanje tajnosti i poverljivosti između advokata i klijenta (isto je i sa lekarima, ali izgleda da nije bilo interesa da se njihova fiskalizacija spreči),
4. advokati mogu da izdaju račune, i izdaju ih ako im vi to tražite, lako se svi advokati mogu obavezati da vode knjige...pa će se uvesti red, ali bez toga da, ugl. pripravnici izigravaju kasirke (bez uvrede za one koji jesu kasirke, ali to nije nešto za šta se priprema upisivanjem pravnog), a trebali bi da uče o advokaturi...

Možda stvari izgledaju malo drugačije kada se ovako posmatraju....?

(M, 9. novembar 2009 23:03)

[# Link komentara](#)

  [? Šta je ovo](#)

- ko ce naterati advokate da realno prikazu porez kroz knjige kada ZNAMO DA IH stimuju.fiskalni racun za svaku uslugu i na osnovu toga platite porez.a godinama svi u srbiji znamo da je bolje biti advokat nego ministar pravde.sramota za ministarstvo pravde da podrzava strajk advokata a da ne podrze sve ostale strajkove koji se mesecima desavaju u nasoj zemlji.
(NEBOJSA, 9. novembar 2009 22:59)

[# Link komentara](#)

  [? Šta je ovo](#)



- Zasto bi advokati bili drzava u drzavi. Kad mogu svi mogu i oni. Drzava nece stati zbog njih, kad bi stale knjigovodje nastao bi totalni haos.
(boco, 9. novembar 2009 22:48)

[# Link komentara](#)

  [? Šta je ovo](#)

- citao sam na svim sajtovima o ovoj temi pratio sam i komentare cak sam na sajtu blica poslao i svoj komentar a oni ga nisu objavili samo zato sto sam naveo ime advokata koji je i poslanik u skupstini srbije koji je od nekoliko stotina radnika magn ohroma na ime zastupanja uzeo 10 procenata od dobijene sume a mi iz kraljeva znamo da je svaki radnik dobio između 2500 i 5000 eura,pa sam stoga postavio i pitanje da li je taj gospodin na tu svotu platio pdv i porez a prosta ra cunica kaze da je ako je zastupao samo 100 radnika i uzeo samo 250 eura po jednom ostvario promet od 250 000 eura. da li je platio porez....
(nebojsa, 9. novembar 2009 22:45)

[# Link komentara](#)

  [? Šta je ovo](#)

- "...KASAPIN: Prva stvar koju treba da uradimo - poubijamo sve advokate ... "
Henri VI II deo (IV čin, scena II)
Upravo ovaj citat pokazuje svo Vase neshvatanje advokatske profesije. Naime ova Šekspirova rečenica ukazuje na to da jednom tiraninu Henriju VI kako bi mogao da potpuno despotski vlada smetaju upravo advokati. Dakle advokat je brana i odbrana od apsolutne tiranije države nad narodom. Za probleme zbog kojih se obraćate advokatu sami ste krivi i niko Vas ne primorava da ih sami rešavate isto kao što Vas niko ne tera da odete kod zubara i da sami sebi vadite ili popravljate zub. Sloboda volje je opšta i izbor je samo Vaš, prema tome nemate pravo da se ljutite na advokate zato što su Vam svoj rad na rešavanju problema koji ste sami napravili naplatio.
(Aleksandar, 9. novembar 2009 22:41)

[# Link komentara](#)

  [? Šta je ovo](#)

-
- Na pravima su samo "RIBE" bile dobre. Ostalo je krs!!!

Takva nam je sad i advokatura po srbiji - KRS - !!!
(realno, 9. novembar 2009 22:27)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+33)  Ne preporučujem (-5)  Šta je ovo

- Evo jedan lep fazon za advokate koji misle da ako su završili nesretni pravni fakultet da mogu da rade sta hoce.

Ode buducu student da upise elektro fax. Na faxu mu objasne, "Znate mi sada imamo novu metodu, samo nam ostavite mozak na tri godine, mi g napunimo, vratite se ovamo za tri godine za tri godine dobijete nazad mozak i diplomu", decko na to upita, "a sta ja da radim te tri godine bez mozga"... "Pa, radite nest, završite pravo na primer"

Poenta je, ima mnogo težih, ozbiljnijih i plemenitijih fakuleta i profesija od advokature, kad vidim koliko para advokati mlade, muka me hvata. Kad bi se znane i pamet i placali, tada bi oni bili daleko iza inzinjera, fizicara, doktora....

Trenutn stanje pausalnog placanja poreza je sramota, a sramota je i na koje se oni razloge za izbegavanje postene naplate pozivaju.

(Dragan, 9. novembar 2009 22:25)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+39)  Ne preporučujem (-8)  Šta je ovo

- Advokatura je profesija a ne zanimanje, i tu je velika razlika, medjutim zalosno je sto to u Srbiji mnogi ne shvataju sto se moze videti po komentarima. Na zalost i to ima svoje opravdanje, jer uticaj samoupravljanja i drugarske, proleterske solidarnosti u ovoj drzavi je prisutan na svakom koraku i tako ce biti bar jos dve tri decenije. Kao neko ko ce veoma brzo biti diplomirani pravnik pruzam svu podršku advokatima, završiti pravo nije isto sto i prodavati robu u dragstoru ili mesari. (drugovi moji..., 9. novembar 2009 22:22)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+13)  Ne preporučujem (-39)  Šta je ovo

- Ako drzavu spase a i sve nas da advokati dobiju fiskalne kase onda sam za, ali bojim se da onaj sto nam bude prodao vakcine kao i do sada ne pokupi kajmak (Sloboda, 9. novembar 2009 22:14)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+8)  Ne preporučujem (-7)  Šta je ovo

- Gospodo (i drugovi) advokati, vama je, ako ikom, valjda dovoljno jasno da svaka reforma i svaka novina (ili: skoro svaka) uvek izaziva burne reakcije. Ovo sto "narod nije na vasioj strani" je samo znak koliko se u vas nema poverenja. Jednostavno sad placate racun recidivima. Previde je - da parafraziram Trockog - mangupa u vasim redovima. Narod misli (uveren je, cak) da ste svi vi - pravnici - lopovi. Kad ne znate (ili necete) da se sami procistite, mora radikalno. REFORMA pravnog sistema MORA da se sprovede i to ce biti ma koliko se svi (mi) koprcali i hanjicali. Inace, ova "diskusija" i diskusija mi mnogo lici na ono kad su u Srbiji uvedjene fiskalne kase, pa se javljali "trafikanti" sa argumentom da se nema, kao, vremena, a i skupo im da se za sibicu izdaje racun...

Hoce li se, gospodo (i drugovi) advokati (i ostali pravnici) desiti (i je li se desilo) ikad (po sadasnem pravnom sistemu) da se pokrene postupak protiv advokata koji je PREVISE naplatio svoje usluge? Tvrdim da nece, a ovo sa fiskalnim kasama treba da takvim stvarima stane na put. Da i VI advokati budete zastitnik obicnih gradjana. Previde je madju vama mutikasa, pa sad placa racun i veliki (najveci) broj onih koji posteno rade svoj posao koji je, pre svega, obezbedjenje i odbrana humanosti, jer drzava (bilo koja), prirodno stvari to cesto nije.

Platite i vi i mi racun, ma koliko nam to izgledalo skupo i bilo bolno.

(Recidivi, 9. novembar 2009 22:02)


[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+29)  Ne preporučujem (-2)  Šta je ovo

- pošto je G-din Neobavešteni rasprodao sve što je vredelo.. može slobodno da vrati prezime...

(he-he, 9. novembar 2009 22:00)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+6)  Ne preporučujem (0)  Šta je ovo

- Eto odakle kreće korupcija, ono što košta 1000 jura oni bi da naplate 3 puta toliko....Treba da se čisti

(Goxybgd, 9. novembar 2009 21:58)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+13)  Ne preporučujem (0)  Šta je ovo

- narode,problem,panika medju tajkunima,nece biti advokata da ih brane od drzave . svaka cast,završili ste škole,pa šta sada i onaj koji je doktor nauka,ima svoju firmu za stručno savetovanje raznih firmi,pa ima kasu.

jeste li vi bogovi??????????

(obican gradjanin, 9. novembar 2009 21:10)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+27)  Ne preporučujem (0)  Šta je ovo

- @Goran

@lv

Posto je potpuno jasno da ste vrlo pogodjeni komentarima, zeleo bih da iznesem par cinjenica. Pokusavate da komentarisete nesto, a neke stvari ne poznajete dobro, jer ne razlikujete infrastrukturu (objekti i oprema) od znanja, koje ste stekli tokom svog skolovanja i usavršavanja. Ali verovatno primećujete (il ne) da se i drugi obrazuju. Verovatno su oni glupi što njihove firme moraju da imaju fiskalnu kasu ili da izdaju klijentu fakturu. Mozda su neciji komentari bili uvredljivi za vas i vasu struku, ali to ne znaci da ste se samo vi obrazovali, pa da zbog toga ne morate da imate fiskalnu kasu. I da zato sto placate neki porez, to Vas takodje opravdava da ne morate da imate fiskalnu kasu. Isto tako se iznose vrlo diskutabilne izjave da ce advokatske usluga nakon fiskalizacije biti skuplja. Sve dok je prihod advokatske kancelarije ispod 4 miliona dinara, PDV se ne prikazuje. Ukoliko radite sa firmama, njima je sasvim svedjedno da li prikazujete ili ne prikazujete PDV. Šta još? Ne naplaćujete savete. Hajte molim Vas, Vi se šalite. Ima, naravno takvih slučajeva, ali su zaista retki. Kada su u pitanju tužbe u radnim sporovima znam slučajeve, kada advokati ne naplaćuju svoje usluge tokom procesa, ali nakon dobijanja spora uzimaju procenat od naplaćenog. I to je u redu, to je svat dogovora. Ali da sebe prikazujete, kao zaštitnike radničke klase i dušebrižnike je krajnje nemoralno.

Gospodin državni činovnik, koji Vam daje podršku treba da da ostavku ili da ga nadležni ministar prinudi na to. Ne može se sedeti na dve stolice.

Lično mislim da je određena grupa visokokotiranih advokata organizovala štrajk, kako bi izbegli plaćanje poreza.


Niko u svojim komentarima nije mislio na Vas.

Ono što je za verovati je što će ovaj štrajk sigurno uspeti.

No sve narod vidi.

(Alex, 9. novembar 2009 21:07)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+23)  Ne preporučujem (0)  Šta je ovo

- Ne mogu suditi slabo obavešteni...

Nažalost, oni koji su izneli svoje negativne komentare o pobuni advokata protiv fiskalnih kasa nemaju dovoljno informacija, a nastupaju sa ružnim predbudjenjem u odnosu na advokaturu.

Zato svima njima (i ostalima) samo nekoliko činjenica:

Prvo, obaveza vođenja fiskalnih kasa za advokate nije predviđena zakonom, već tu obaveznu imaju samo preduzetnici (što advokati nisu). Advokatima je ta obaveza uvedena uredbom vlade koja je protivna Zakonu o fiskalnim kasama. Toliko o zakonu i nezakonitim zahtevima advokature!

Drugo. Za razliku od drugih profesija, poslovanje advokature je regulisano posebnim zakonom upravo zbog specifičnosti te profesije. Ni taksisti, ni trgovci, ni druge delatnosti se ne bore za zaštitu sloboda, prava i imovine građana i ne dobijaju poverljive informacije od svojih klijenata i dokumentaciju koja je zaštićena profesionalnom tajnom. Ta tajna je garantovana ustavom i zakonom i nju ne može dovesti u pitanje vlada svojim uredbama. Čak, štaviše, radi se o univerzalnom pravnom principu koji daleko nadmašuje okvire ove države i nadležnosti ove vlade.

Treće. Nijedna druga profesija se ne bori za prava pojedinaca sa državom već to čini samo i jedino advokatura. Da li je građanima koji tuže državu za ratnu štetu ili naknadu za oduzetu nepokretnost interes da njihove papire i poverljivost informacija prezentiranih njihovom advokatu narušava država preko svojih službenika kad i kako hoće ulaskom u advokatske kancelarije i pregledom predmeta klijenata? I da li takve pojedince treba da zastupa slobodan i neustrasiv advokat ili advokat zavistan

od države, uplašen da joj se ne zameri?

Četvrto. Ovakva obaveza, iz razloga napred navedenih, ne postoji nigde u EU niti u zemljama u okruženju. Pravni savetnik Saveta Evrope je našoj vlasti već dostavio izjašnjenje da se pokušajem dovodjenja advokata u zavistan položaj narušavaju elementarna građanska prava garantovana Evropskim paktom o ljudskim pravima što nećete pročitati kao zvanično nigde u saopštenjima vlade, ali, koga to interesuje, može dobiti takvu informaciju od CCB-a.

Dakle, i prava onih koji podržavaju ovakvo postupanja države, a da oni toga nisu ni svesni ili o tome ne razmišljaju.

Peto. Poresku politiku ove države je odredila sama država, a ne advokati. Stoga je zaista neumesno prigovarati jednoj profesiji iz ovog razloga njen poreski položaj. Šesto i poslednje za sada. Advokatura mora da dobije ovu bitku za svoju nezavisnost i advokatura će tu bitku dobiti! Kako zbog onih kojima je jasan problem, tako i zbog onih koji ne shvataju svu njegovu dubinu, kako zbog onih koje advokati zastupaju sada tako i zbog mnogih koji misle da im advokat nikad neće trebati, ali će ih okolnosti nekad razuveriti bez obzira da li će doći u situaciju da kupuju stan, da se razvede, da pokrenu ostavinski postupak ili će zakačiti pešaka na prelazu. Ali svi oni moraju mirno da spavaju sa svim svojim tajnama i problemima uvereni da je njihov advokat ono što i treba da bude - samo njihov advokat, a ne državni poslušnik.

PS.

Loše iskustvo sa pojedinim advokatima ne sme da baca senku na čitavu profesiju. A i potpisnik ovih redova se slaže - ima i među nama nekih kojima u našim redovima nije mesto. A žalosni primer ne treba daleko tražiti - i na ovom blogu se "gospodin izvesni" predstavio kao advokat, ako nije izašao iz neke druge kuhinje, i demonstrirao da uopšte ne shvata ulogu i značaj slobodnog obavljanja advokatskog poziva koji tobož on navodno obavlja. Ali to je samo na njegovu sramotu - to, na svu sreću, nije advokatura. Ona je upravo danas demonstrirala potpuno jedinstvo na ovom pitanju.

Potpisnik ovih redova stoji iza svake svoje reči i nema apsolutno nikakav problem da se potpiše punim imenom i prezimenom.

S poštovanjem,

Zoran Lazarević - advokat iz Beograda

(Zoran Lazarević - advokat, 9. novembar 2009 21:02)

[# Link komentara](#)

- Bravo kolega! Cenim tvoje mišljenje i saglasan sam sa njim u potpunosti! Na zapadu se svaki započeti sat plaća 450 evra...
A ovde uglavnom vidim komentare onih koje se za bravu fakulteta nisu hvatali, a kamoli citali po celu noć!
(iv, 9. novembar 2009 19:27)

Da, da, tu ste tarifu sa sjajem u očima zapamtili, a onaj ostatak zapadnog standarda, e to vas već ne zanima. E pa mi koji treba da smo ravnopravni građani i ne funkcionišemo po principu zloupotrebe pravnog sistema i korupcije, mi koji smo se, gle čuda, "hvatali za kvaku" fakulteta (valjda ne bravu, vama odmah neka krađa pada na pamet), mi NISMO SAGLASNI sa komentarom vašeg kolege!
(dipl. ing., 9. novembar 2009 20:52)

[# Link komentara](#)

- Bio sam pre par dana u privatnoj lekarskoj ordinaciji i lepo platio karticom, dobio fiskalni racun i mirna Bosna. U Beogradu, da da.

Ne vidim zasto se ista stvar ne bi uvela za advokate. Zasto bi oni bili toliko posebni. Posebni su izgleda jedino po alavosti.
(Dusan, 9. novembar 2009 20:49)

[# Link komentara](#)

- Ne prestaju da mi cure suze, od kad sam procitao da "jadnim" advokatima zele da uvedu fiskalne kase.
smrc smrc smrc
(miki, 9. novembar 2009 20:36)

[# Link komentara](#)

- Smeniti Slobodana Homena zbog izjave da Ministarstvo pravde (kakve bre pravde!) podržava utaju poreza!
(jedino, 9. novembar 2009 20:30)

Link komentara

 Preporučujem (+25)  Ne preporučujem (-4) ? Šta je ovo

- @Paja

Evo ja sam jedan od praznoglavaca, i zelim da Vam se uvedu fiskalne kase. Posto se ovde prica o "postenim" advokatima kojima se odmah ne placaju usluge i slicno, nego jadnici cekaju da se spor završi. Reimo ja imam vise od 40 % nenaplatenih potrazivanja, pa me niko nije proglasio postenim kao sto sami vi sebe proglašavate. Nema problema nek svako odmah za sve sto radi odmah plati i nema problema, ali to nema nikakve veze sa fiskalnom kasom, ja bih Vam uveo da nemožete ni jedan jedini podnesak u sud da predate a da nema fiskalnog racuna zakacenog na isti, jer bi Vas samo tako naterao da platite porez , koji inace ne placate.
(sasa, 9. novembar 2009 20:28)

Link komentara

 Preporučujem (+33)  Ne preporučujem (-4) ? Šta je ovo

- Gospodine GORANE,

Kada vec komentare ostalih gradjana nazivate GLUPOSTIMA, slicno kao sto predsednik vase Komore ostale gradjane naziva piljarima, mogli bi ste barem da detaljno procitate "gluposti" koje gradjani pisu.

Niko ne osporava advokatima pravo da, u skladu sa slobodom trzista, svoje uslude naplacuju koliko god zele (i mogu) - makar se radilo o milionskim iznosima.

Mi ostali smrtnici samo trazimo da advokati za primpljen novac izdaju fiskalni racun, kao sto rade SVI OSTALI U SRBIJI. Valjda ste tokom tolikog studiranja prava naucili da bi pred zakonom svi trebali da budemo jednaki???

(Nikola, 9. novembar 2009 20:15)

Link komentara

 Preporučujem (+38)  Ne preporučujem (-2) ? Šta je ovo

- Prvi srpski milijarder od 2000 god.naovamo nije imao fiskalnu kasu.Ali on je imao podršku vlasti radi bogaćenja.Hoću i ja,a što ne bi i drugi.
(Zoran, 9. novembar 2009 19:58)

Link komentara

 Preporučujem (+16)  Ne preporučujem (0) ? Šta je ovo

- Mnogo mrznje i neznanja kulja danas na stranicama na kojima citaoci iznose svoje utiske o protestu advokata. Ovo je poziv na linc, a imate i jedan poziv na ubijanje advokata. O ovome ce biti obavestena advokatska komora Srbije, jer vase uputstvo nicemu ne sluzi ako ga se i sami ne pridrzavate.
(goran, 9. novembar 2009 19:50)

Link komentara

 Preporučujem (+12)  Ne preporučujem (-19) ? Šta je ovo


- Izvolite gospodo advokati, koji ste ostavili ovde komentar, objasnite kakve veze ima to sto ste naporno studirali i sto radite po 12-14 sati, sa fiskalizacijom vasih usluga. Potpuno se slazem sa Vama da je znanje najskuplja roba i tako treba da ostane ali spustite loptu na zemlju, ima profesija koje su takodje zahtevne poput Vase (da ne kazem i vise) pa ljudi nisu dali sebi za pravo da dignu toliku halabuku oko namere drzave da uvede red u naplatu usluga. Ako ste bas tako radi da nam objasnite problematiku, mozete poceti od toga kako sa prijavljenim prihodima do 2-3 miliona din godisnje (svi imate SZR i ne pravite se ljudi), i placenim porezom od oko 30000 din, ostane za nova kola, kvadrata na bacanje i drugog luksuza koji Vam iskreno zelim ali tek nakon sto drzavi platite njen deo. Da umesto opanka imate obraza, znali bi da od tog poreza deo ide i skolstvu, zdravstvu, socijalnim kategorijama pa i za puteve po kojima cete voziti svoje nove limuzine.
(021IS, 9. novembar 2009 19:37)

Link komentara

 Preporučujem (+36)  Ne preporučujem (-1) ? Šta je ovo

- [\[link\]](#)
(Tarquinius, 9. novembar 2009 19:29)

Link komentara

 Preporučujem (+9)  Ne preporučujem (0)  Šta je ovo

- Razne gluposti se ovde citaju ali jedna je pravi biser. Neko je napisao da se za nasu profesiju ne trazi neka insfastruktura: par kompjutera, internet i slicno.

Završio sam fakultet a zatim radio dve godine kao pripravnik za bedne pare 12 sati dnevno. Zatim sam ponovo ucio kako bih položio pravosudni ispit.

Govorim dva jezika i na njima radim ravnopravno kao i na srpskom. Pisem ugovore od 200 strana na engleskom.

Moram stalno da pratim propise i vrsim usavršavanje. Citam strucna misljenja, misljenja ministarstva, idem na seminare i ostalo.

Meni ne treba infrastruktura jer prodajem svoje znanje. A to je najskuplje. To sto neko prodaje jabuke, a neko sirovu snagu je njegov problem. To kosta manje nego znanje.

Moja usluga je skupa ali vredi svaku paru. Ko nece da plati ne mora, postoji masa firmi, narocito stranih koji to cene. Kao sto se ceni svuda u EU u koju bi svi da udju bar nacelno.

A dezurni hejteri mogu samo da puknu od zavisti.

ps.placam sve poreze i dobro je da je tako.

(goran, 9. novembar 2009 17:23)

Bravo kolega! Cenim tvoje mišljenje i saglasan sam sa njim u potpunosti! Na zapadu se svaki započeti sat plaća 450 evra...

A ovde uglavnom vidim komentare onih koje se za bravu fakulteta nisu hvatali, a kamoli citali po celu noć!

(iv, 9. novembar 2009 19:27)

Link komentara

 Preporučujem (+27)  Ne preporučujem (-64)  Šta je ovo

- Marty McFly: [Reading the newspaper from 2015] "Within two hours of his arrest, Martin McFly Jr. was tried, convicted and sentenced to fifteen years in the state penitentiary."? Within two hours?

Doc: The justice system works swiftly in the future now that they've abolished all lawyers.

(kolektivno samoubistvo kao resenje, 9. novembar 2009 19:23)

Link komentara


 Preporučujem (+13)  Ne preporučujem (-1)  Šta je ovo

- Koristio sam usluge advokata u inostranstvu(EU) i za sve usluge sam dobio račun! Na odštampanom računu sa kase se vidi da je advokat platio porez i koliko!

U čemu je problem ?

(Mika, 9. novembar 2009 19:22)

Link komentara

 Preporučujem (+102)  Ne preporučujem (-2)  Šta je ovo

- @Milosavljevic Milos

Milose da li ozbiljno mislis ovo sto si napisao?

Ja sam završio elektrotehnicki fakultet i ne mislim da je pravni fakultet nista pametniji, odnosno da ljudi koji idu tamo da su nesto pametniji od onih koji idu na neki drugi fakultet.

Kakav je to izgovor, da se ne uvedu fisk kase, uz uslov da se završi pravni fakultet. Znaci popili ste svu pamet sveta pa ce te da blokirate drzavu zato sto necete da platite porez????!!

A samo bih hteo da te pitam sta je sa onima koji su završili pravni fakultet a recimo drze neku samoposlugu, jel i njima da se ukinu kase zato sto su završili pravni fakultet??? ili je ta mogucnost rezervisana samo za advokate.

Kase svima ili nikom.

(mx, 9. novembar 2009 19:03)

Link komentara

 Preporučujem (+89)  Ne preporučujem (-8)  Šta je ovo

- Dakle posao advokata ne trazi veliku infrastrukturu? Hm. Iz mog iskustva, taj posao zahteva prostor, parking, nekoliko telefonskih linija, kopirnih aparata velikog kapaciteta, bezbedne prostorije i servere za cuvanje osetljivih podataka, pretplacivanje na razne strucne publikacije, legalni softver, posecivanje konferencija i drugih mesta gde se susrecu poslovni ljudi (advokatske kancelarije se po pravilu ne reklamiraju, te je to nacin trazanja klijenata)...ja itekako (mada nisam advokat) razumem problem fiskalizacije advokature. Oni advokati ciji prihodi prelaze odredjeni iznos vec sad placaju PDV, ako niste znali, SAMO NE SA FISKALNIM KASAMA. Zavist i ogorcenost ljudi koji su komentarisali pre mene su smesni. Sta sad, recimo, ima 20.000 stocara u srbiji, od toga (kao u svakoj profesiji) ima 3% koji zaraduju odlicno, i sad vi narod svim stocarima da uvede novi porez. Smesni ste, posebno sto ne shvatate da kad god drzava uvede novi porez, to se prosto odrazi na novac koji cete vi kao korisnici platiti toj profesiji. A posebno u slucaju advokata: velika kompanija ce morati da angazuje najboljeg advokata, on bivajuci najbolji nece sniziti svoju cenu nego samo dodati porez, ona ce klimnuti ramenima, i od sutra ce vas omiljeni keks biti 10 dinara skuplji. Ilustracije radi.
(tatjana, 9. novembar 2009 18:38)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+19)  Ne preporučujem (-62)  Šta je ovo

- Ja jesam za uvođenje fiskalnih kasa tamo gde je to shodno ali je smesno to u advokatskim kancelarijama ili u ordinacijama. Jeste da je ovo Balkan ali se nemora u potvrdjivanju toga preterati.
(Milan, 9. novembar 2009 18:23)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+10)  Ne preporučujem (-48)  Šta je ovo

- ЗАПРЕПАШЋЕН САМ БРОЈЕМ ПРИЗЕМНИХ КОМЕНТАРА. БРОЈЕМ ПРАЗНОГЛАВАЦА КОЈИ СЕБИ ДАЈУ ЗА ПРАВО ДА КОМЕНТАРИШУ НЕШТО ШТО ЈЕ ЗА ЊИХ"ШПАНСКО СЕЛО".
Чуо сам да многи адвокати не наплаћују одмах своје услуге од клијената јер клијенти немају новца у моменту када покрећу спор (нпр. радни спорови, спорови за накнаду штете итд.) већ моле адвокате да им одложе наплату по добијеном спору, значи тек када се спор заврши. А такви спорови трају, богами, и по неколико година. Чуо сам, опет, да у Канади адвокати наплаћују и састављање пуномоћја за затупање што овде нисам чуо да је случај. Елем, народна изрека каже:"Дође маца на вратанца." Сигуран сам да ће многи од ових плувача, празноглаваца, медиокритета без посебних знања, имати прилике да се увере у ЕФИКАСНОСТ ФИСКАЛНИХ КАСА када ће им свако обраћање адвоката у форми "правног савета" буде ЗАБИБЕРЕНО фискалним рачунчићем - за који се толико залажу. За почетак...
Многи, надајући се БОЉЕМ изгубе и ДОБРО. Само наставите. Ко се задњи смеје најслађе се смеје!
(Paја, 9. novembar 2009 18:20)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+33)  Ne preporučujem (-74)  Šta je ovo

- Uvođenje fiskalnih kasa za advokate me neodoljivo podseća na uvođenje usmerenog obrazovanja, pre dvadesetak godina. Tada su izmišljena nova zanimanja, a nekim zanimanjima je dodat naziv "tehničar" iako ti poslovi sa tehnikom nemaju nikakve veze.
Upšte nije sporno da treba plaćati PDV na advokatske usluge. Ali je potreba da se advokati kontrolišu uz pomoć fiskalnih kasa veoma sporna.

Advokatima ne treba tražiti da koriste fiskalne kase. Sa druge strane, advokatima koji utaje porez treba trajno zabraniti bavljenje profesijom.
(Zoki, 9. novembar 2009 18:04)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+12)  Ne preporučujem (-32)  Šta je ovo

- Blago nama, neka strajk potraje malo. da se spasemo od muka. Kad bi advokati na celom svetu strajkovali mnogo bi se problema sami resili.
(Dragan, 9. novembar 2009 18:01)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+43)  Ne preporučujem (-7)  Šta je ovo

-
- Postovani Gospodine Milosavljevicu,

Ja sam i završio fakultet i magistrirao i vodim PR agenciju. I redovno, godina izdajem fiskalne racune i placam porez.

Zasto bi to onda bio problem i vama advokatima? Ili vi mozda mislite da samo ljudi bez fakulteta trebaju da izdaju fiskalne racune i placaju porez?

(Odgovor Milosavljevic Milosu, 9. novembar 2009 17:44)

[# Link komentara](#)

-
- U Nemackoj, u specijalizovanoj knjizari mozete da kupite nesto poput knjige u kojoj za svaku uslugu notara ili advokata imate cenu koja je jedinstvena u celoj zemlji. Neke od tih cena se nisu menjale decenijama. Sve je transparentno. U Bosni i Hercegovini, notari koji vrse prevode, vlasništva i ostale usluge u cilju rasterećenja sudova takodje imaju fiskalnu kasu i jedinstven cenovnik koji mozete da vidite propisno uramljen na zidu.

(ivana, 9. novembar 2009 17:43)

[# Link komentara](#)

-
- E svasta covek moze procitati u ovim komentarima. Stvarno smo neobrazovan narod. Pa ako se uvedu fiskalne kase, nece advokati da placaju PDV, nego klijenti!!! Nas gradjane drzava ovim udara po dzepu, a ne advokate!!!

(asd, 9. novembar 2009 17:43)

[# Link komentara](#)

-
- Vidim na nacionalnoj televiziji ovog momenta prilog. Jedan advokat zasukao rukave i piše na belom papiru natpis koji kači na ulazna vrata kancelarije:

ŠTRAJK
UPOZOREЊA

I tu uočim sa smo mi Srbi smešan narod. Ne znamo ni pisati, al' znamo da stupamo u štrajk! ЪЊЊЊ...ЊЊAko šta fali da i njih malo potkače?

(Djordje, 9. novembar 2009 17:36)

[# Link komentara](#)

-
- Razne gluposti se ovde citaju ali jedna je pravi biser. Neko je napisao da se za nasu profesiju ne trazi neka insfastruktura: par kompjutera, internet i slicno.

Završio sam fakultet a zatim radio dve godine kao pripravnik za bedne pare 12 sati dnevno. Zatim sam ponovo ucio kako bih položio pravosudni ispit.

Govorim dva jezika i na njima radim ravnopravno kao i na srpskom. Pisem ugovore od 200 strana na engleskom.

Moram stalno da pratim propise i vrsim usavrsavanje. Citam strucna misljenja, misljenja ministarstva, idem na seminare i ostalo.

Meni ne treba infrastruktura jer prodajem svoje znanje. A to je najskuplje. To sto neko prodaje jabuke, a neko sirovu snagu je njegov problem. To kosta manje nego znanje.

Moja usluga je skupa ali vredi svaku paru. Ko nece da plati ne mora, postoji masa firmi, narocito stranih koji to cene. Kao sto se ceni svuda u EU u koju bi svi da udju bar nacelno.

A dezurni hejteri mogu samo da puknu od zavisti.

ps.placam sve poreze i dobro je da je tako.

(goran, 9. novembar 2009 17:23)

[# Link komentara](#)


-
- Svako ima prvo da se ne slozi sa nekom uredbom pa tako i advokati. Medjutim potpuno podrzavam fiskalizaciju jer se advokati naviknuti da prikazuju mnogo manje prihode od stvarno ostvarenih. Sto se moze ustanoviti i na osnovu iskazanih prihoda i njihove imovine.

Najodvratnije je da jedan od clanova drzavne administracije koji je inace na volseban nacin postao sekretar ministarsva pravde, daje podrsku advokatima. Ukoliko se neko kao pomenuti sekretar ne slaze sa vladom, moralno i ispravno je da podnese ostavku i ode da strajkuje sa svojim kolegama advokatima. Ovako imamo apsurdnu situaciju da mi palcamo platu sekretaru ministarstva pravde koji radi protiv interesa drzave...

Cudi me da se niko iz Vlade nije oglasio po tom pitanju.

(miki, 9. novembar 2009 17:21)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+57)  Ne preporučujem (-2)  Šta je ovo

- Otisao ja u Madjarskoj u advokatsku kancelariju. Lepo sam dobio cenovnik usluge. Na kraju, kad se sve zavrсило, lepo mi istampaju fiskalni racun i naplate iznos koji je tamo naveden.

I advokati rade posao... prodavaju uslugu, i oni treba da imaju fiskalu kasu, kao i pekari, stomatolozi, prodavnice.

(mickey, 9. novembar 2009 17:10)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+76)  Ne preporučujem (-5)  Šta je ovo

- E po ovome se vidi koliko advokati haraju tj zare i pale u pravosudju! Ma treba da se UVEDU FISKALNE KASE I FISKALNE KAMERE a ne da se pljacka i ovako osiromasen narod pa tako niko od mladih nece u tuzioce ili sudije nego bi svi da brane kriminalce jer je to unosno! Kamere brale....malo je uvesti kase.....

(Cmi Gavran, 9. novembar 2009 16:57)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+85)  Ne preporučujem (-4)  Šta je ovo


- "...kodeks o profesionalnoj etici advokata"...????

Etika i advokat ne idu istom stranom ulice, a pogotovo ne u istoj recenici.

Smesno!!!

(Dragan, 9. novembar 2009 16:53)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+80)  Ne preporučujem (-5)  Šta je ovo

- Neka neko od vas pljuvacha po advokatima proba da zavrsi pravni fakultet, pa nek onda pricha da li treba uvesti kase.

(Milosavljevic Milos, 9. novembar 2009 16:52)


[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+14)  Ne preporučujem (-140)  Šta je ovo

- Neće valjda država da poklekne pred advokatskom komorom... Smešno. Nije Advokatska Mafija naučila da nekom nešto plati, a pogotovo državi. Nego se boje da će država dobiti pravi uvid koliko naplaćuju svoje usluge. I da mnogi premašuju paušal.

(Deran, 9. novembar 2009 16:49)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+73)  Ne preporučujem (-4)  Šta je ovo

- Nema gore mafije od advokatske. Unakazili su pravni sistem Srbije. Sad se bune jer neko pokusava da kontrolise sta od koga naplacuju, i sta, koliko i kome placaju.

(Nikola, 9. novembar 2009 16:45)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+100)  Ne preporučujem (-6)  Šta je ovo

- U šta se ova ujdurma pretvara? Na šta ovo liči? Masovno popljuvanje advokature. Demonstracija animoziteta prema nosiocima jedne profesije. A od

argumentovanog osporavanja protesta advokata - nema ni reči. Ovo što se iznosi ne ide dalje od shvatanja neke babe sa Golije, koja je izgubila spor, dala pare advokatu pa sada pljuje po njemu, negde, na nekom poljančetu. NE VREDI IZNOSITI ARGUMENTE. To što nigde u Evropi nema fikslnih kasa u advokaturi, babi ne smeta da psuje svog advokata što joj je uzeo pare, a izgubila spor.
(Sergej, 9. novembar 2009 16:35)

Link komentara

 Preporučujem (+20)  Ne preporučujem (-77) ? Šta je ovo

- u 19 veku nas knjevnik Jakov ignjatovic pisao je o advokatima i njihovoj pohlepi. Kada bi kod njega dolazio polupismeni seljak, on bi ga pitao da li zelis da ti pisem zalbu obicnim perom, sto je jeftinije, ili ces zlatnim perom, sto je mnogo skuplje. To je taj temelj koji vi sada sprovodite. Derete klijente i imate veliko bogatstvo i sada vam ne prija da prema realnim prihodima placate doprinos svojoj drzavi. Ima advokata koji manje zaradjuj pa ce samim tim i porez biti manji. Bilo bi interesantno, kada bi od tih velikih branitelja pogledali sta sve imaju od pokretne i nepokretne imovine, rezultat bi bio neprimeren sa porezom koji oni ostvaruju. Njihova profesia ne trazi neku infrastrukturu, par interneta inakoliko masina za kucanje i telefona. Smatram da treba obavezno istrajati u uvodjenje fiskalnih kasa za sve gradjane Srbije koji imaju privatan biznis.
(Ignjatovic, 9. novembar 2009 16:25)

Link komentara

 Preporučujem (+99)  Ne preporučujem (-10) ? Šta je ovo

- da to je srbija, zemlja apsurdna: opste prihvacena prava su nepravda za pravnike..super..
(schubaruu, 9. novembar 2009 16:15)

Link komentara

 Preporučujem (+47)  Ne preporučujem (-3) ? Šta je ovo

- Mislim da treba probati. Uvodjenje reda nikom pa ni advokatima nece smetati, ukoliko drzava bude imala potencijala da isprati takve propise i mere. Evo ja predlazem da i trzisna inspekcija uvede medju svoje zaposlene takve kase, verujite mi da ima osnova...
(Tri..Zo..Ne, 9. novembar 2009 16:08)

Link komentara

 Preporučujem (+45)  Ne preporučujem (-5) ? Šta je ovo


- Advokati znaju svoj posao, bar kad stite sebe. Znaju da je njima lakse i lepse bez kasa. Sad, sto je isto tacno i za sve ostale prodavce i pruzaocce usluga, to se njih ne tice. Sad samo treba da prodaju maglu kako je ako oni dobiju kase to straaasno i to ne za njih, nego za ostale, a njima je u stvari sve jedno. Brinu se za narod! i Stite interese jadnih stranaka! Muka mi je kad procitam neke od komentara koje su ovde napisali neki u njihovo ime. Samo je par advokata koji su posteno napisali komentar.
Ja sam posle jednog spora za koji sam placao advokata (suma oko 2000E na kraju za 4 rocista u toku godnu dana i 2 konsultacije pred rocista) dobio priznanicu. Na njoj nije pisalo da je racun. Advokati znaju da brane svoje interese. Lepo je na papiru koji sam dobio pisalo da je rec o poklonu koji mu ja dajem i jos svasta... nasmejao sam se kad sam video papir. Nlsam se raspravljao, slucaj sam dobio, a ko zna, trebate mi mozda opet, nije se sa advokatima svadjati. Koga je moliti, nije ga srditi! Ako zivis u Srbiji i nisi Don Kihot, valja to znati...
(nagib, 9. novembar 2009 16:06)

Link komentara

 Preporučujem (+50)  Ne preporučujem (-12) ? Šta je ovo

- A šta će državi njihova saglasnost za fiskalizaciju? FISKALNE KASE I KRAJ!!!
(ekonomista, 9. novembar 2009 15:57)

Link komentara

 Preporučujem (+105)  Ne preporučujem (-11) ? Šta je ovo

- mala ispravka, advokati placaju porez po zakonu kao i ostali gradjani Srbije . ah da, ima advokata koji ne uzimaju milione kao sto vi mislite , niti imaju jahte , rajaska ostrva i dva grama mozga vec rade posao u skladu sa svojim uverenjima. i da , nakon uvodjenja fiskalnih kasa posteni gradjani ce placati malo vise od 50 eura, ali hej samo ste to trazili...)

(vlada, 9. novembar 2009 15:51)

Link komentara

? Šta je ovo

- da li je neko zaista razmislio o vome ili donosi zaključke na osnovu pisanja stampe? Fiskalne kase u advokaturi ne postoje nigde u EU , zasto bi postojale u Srbiji? Ako uvedu kase, krajnji ce ceh placati gradjani povecanjem racuna ,zar ne? (vlada, 9. novembar 2009 15:45)

Link komentara

? Šta je ovo

- Ne razumem zasto se advokati bune, lepo odrade generalni strajk, zaustave sudove,zatvore, organe uprave, naprave troskove nasim gradjanima, a oni sve to lepo plate.Davno je narod rekao ko ne plati na mostu, plati na cupriji. (Mira, 9. novembar 2009 15:37)

Link komentara

? Šta je ovo

- u 90% slucajeva advokati oba klijenta su u dogovoru kako da se resi slucaj na njihovo obostrano zadovoljstvo, pa zar za to da daju fiskalne racune. To je jedina struka kojoj se nekaznjeno dozvoljava da ne govori istinu, pa zasto bi ta gospoda kao i oni jadnici na buvljacima i slicnim mestima placali porez ovoj drzavi. (milan bogdanovic, 9. novembar 2009 15:36)

Link komentara

? Šta je ovo

- "...KASAPIN: Prva stvar koju treba da uradimo - poubijamo sve advokate ... " Henri VI II deo (IV čin, scena II) (Srđan Stojković, 9. novembar 2009 15:24)

Link komentara

? Šta je ovo

- Izvolite upisite Pravni fakultet pa posle toga pripravnici dve godine minimum pa lepo da polazete pravosudni ispit i naplacujte koliko zelite! Ko se bunite, evo postoji resenje!!! (student, 9. novembar 2009 15:14)

Link komentara

? Šta je ovo

- Jelovac je naglasio da cilj protesta nije izbegavanje plaćanja poreza državi, već samo zaštita nezavisnosti profesije, a time i zaštita i osnovnih ljudskih i građanskih prava.

Ovo je cista lazi!!!

(mirin sloba, 9. novembar 2009 15:14)

Link komentara

? Šta je ovo

- Neće ni ćuran na svadbu, pa mora. Fiskalizacija bre, kako svima tako i vama. Još bi vam, zato što se bunite, lupio PDV od 22%. (mua, 9. novembar 2009 15:12)

Link komentara

? Šta je ovo

- Bila bi narusena nezavisnost da ja odlucujem koliko cu da platim drzavi na ime poreza???.A sa fiskalnim kasama ako zaboravim da dam fiskalni racun klijentu a "klijent" je iz finansijske ili poreske sluzbe oni me prvi put novcano kazne za "zaboravnost" a sledeci put sledi katanac na kancelariju.Nema svercovanja vise,bas gadno. (Stomatolog, 9. novembar 2009 15:00)

Link komentara

? Šta je ovo

-
- Fiskalne kase zaista otežavaju rad advokatima, ali još više putničkim agencijama, pa su se nekako snasli. Naime, mnoga pitanja nisu najbolje uređena Zakonom o fiskalnim kasama, tako da se advokati mogu nenamerno da naprave greske za koje su propisane drakonske kazne. Na primer, često će se desavati da zaborave da stampaju dnevni izveštaj na kraju svakog radnog dana, ili da moraju da dolaze u kancelariju samo da bi stampali dnevni izveštaj. Definisanje artikala u memoriji fiskalne kase je takodje problem.

Država će da postigne da se u budžet sliju porezi od lekara i advokata onda kada uvede globalni sistem oporezivanja dohotka građana. Kada fizička lica budu mogla da troškove iz racuna za lekarske i advokatske usluge odbiju od oporezivog dohotka, lako će se naterati i jedni i drugi da izdaju racune. Ako se sintetički porez na dohodak građana uvede u 2010. može polovina obveznika evidentiranja prometa preko fiskalne kase da se oslobodi.

(ivan, 9. novembar 2009 14:57)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+18)  Ne preporučujem (-2)  Šta je ovo

- Kada god procitam vesti, cudim se sta sve vlast neće smisliti. Očekujem od sutra da i meni kao slikaru uvedu fiskalnu kasu, pa da eto svaku sliku evidentiram koju sam prodao, jer pobogu, finansijska je kriza...

(Petar, 9. novembar 2009 13:21)

Ne bi me začudilo da tako i bude, evo ja se bavim casovnicarskim poslom i u Nisu nas ima 6 SEST, od toga 4 imaju preko 60 godina, uvode nam fiskalne kase zajedno sa advokatima, ali ako ih ne dobiju advokati, necemo ni NAS DVOJICA, koliko ce nas biti od nove godine!

Nis ima preko 400.000 ljudi i izgleda da ce te dve radnje biti ugasene kao i mnogi stari zanati!

Nemam nista protiv fiskalne kase, ali u nekim profesijama je to gotovo nemoguće izvesti, STO NE VAZI ZA ADVOKATE, ali ako ih dobiju i advokati, OBAVEZNO IH UVESTI I U CRKVAMA, POPOVIMA I PRODVNICAMA KOJE PRODAJU CRKVENI MATERIJAL!

(milan, 9. novembar 2009 14:53)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+50)  Ne preporučujem (-9)  Šta je ovo

- U Sbiji;

"Grand zvezdama"

Profitabilnim sportistima

Advokatima

i još nekim slicnim profesijama nemoze se uci u trag koliko zaradjuju i koliko bi zapravo trebalo da placaju porez.

Nije ni cudo stodzava mora toliko da se zaduzuje!

Zato obicnim smrtnicima, skidaju kozu sledja sa porezima i cenama, goriva, gasa, evo sad ce jos malo i struja.....

(devit, 9. novembar 2009 14:52)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+41)  Ne preporučujem (-2)  Šta je ovo


- Najbogatiji sloj ovoga društva izbegava plaćanje PDV a to pravda zaštitom klijenata, pa neće Poreska uprava ulaziti u predmete nego samo iskontrolisati prihod najbogatijeg staleža

Vidjećemo kolika je njihova moć, veća ili manja od SPC!!!

Seka

(Seka, 9. novembar 2009 14:50)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+55)  Ne preporučujem (-5)  Šta je ovo

- Sramota, nemaju kome da prodaju kase pa su našli da iste uteruju advokatima. Narod nema para, pa nije u stanju da pokrene proces bez molbe advokatima da će platiti, kad i ako dobije proces. S tim kasama, stranke će prvo morati plaćati 20e pa tek da dobiju pravni savet.

A isto je i s žalbama, ako stranka nema para, proći će rok...

Mada sramotno je za pročitati koliko je narod srećan kada i "komšiji crkne krava."

(Regulus, 9. novembar 2009 14:48)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+21)  Ne preporučujem (-86)  Šta je ovo

- Za ove koji kazu da se ne moze sa fiskalnim racunom u Evropu: Zivim u UK; kada dodjem kod advokata ima covek lepo cenovnik i sve mi kaze unapred sta ce da kosta (ima i maksimalnu cenu preko koje, sta god da se desi, nece naplatiti). Kada su mnoge stvari u pitanju, naplacuju samo ako dobijes na sudu. Sve sto platis, izda ti detaljan racun.

(Zika, 9. novembar 2009 14:39)

[# Link komentara](#)



Preporučujem (+123)



Ne preporučujem (-2)



Šta je ovo

- Citam komentare i ne mogu da se nacudim glupostima koje se pisu.

Da li neko placa PDV ili ne zavisi od prometa preko racuna. Najveci novac lezi u radu sa firmama (ne govorim o krivici koju ja ne radim uopste) a firme sve placaju preko racuna. To znaci da se novac ne moze sakriti.

Eventualno se moze raditi na crno sa fizickim licima a ko god radi sa njima zna da je to smesna para.

Posledica toga bar po mene je da sam PDV obveznik i uredno placam PDV. Zaista mi nije jasno zbog cega bih morao da imam i fiskalnu kasu. Tu prosto nema logike.

Samo postojanje fiskalnih kasa nije garancija da se nece raditi na crno. Kafici imaju fiskalne kase a nije tajna da 50 % prometa ide van legalnih tokova.

Mislim da cak i nema neke lose namere u uvodjenju kasa, nisam siguran da se radi o ugrozavanju prava (kao sto tvrdi komora) nego mi se cini da se radi o gluposti i nerazmisljanju u Ministarstvu finansija koje je po mom misljenju jedan od glavnih generatora nezakonitosti u ovoj zemlji.

(goran, 9. novembar 2009 14:33)

[# Link komentara](#)



Preporučujem (+33)



Ne preporučujem (-38)



Šta je ovo

- @(Bane, 9. novembar 2009 12:31)

Bane, argument da advokati imaju težak posao i da rade po 14 sati je smešan, jer mnogi drugi rade isto tako odgovorne poslove i mnogo vremena provode na poslu (uspust, preteraste ga sa 14 sati, znam troje mladih advokata, koji rade za jake advokatske kancelarije i to sasvim prihvatljivo radno vreme - od 9 do 17, osim naravno kada natrči neki veći posao, ali tako je kod mnogih profesija i, hvala Bogu, odlično su plaćeni - ne zameram, samo konstatujem).

@(alek, 9. novembar 2009 13:11)

Alek, ne shvatam zašto bi se uvođenjem fiskalnih kasa za advokate "Srbija vratila u kameno doba" i "zašto bi nestala advokatura kao slobodna i nezavisna profesija", te Vas molim da to objasnite.

Možda ste vi u pravu, ali vaši, ovde izneti argumenti velikom broju neadvokata zvuče besmisleno. Ako hoćete da vas ostali građani razumeju i podrže, obrazložite to malo bolje. U suprotnom, vaš štrajk zaista deluje kao pokušaj da sačuvate sistem koji vam obezbeđuje neopravdano povoljan položaj vaše profesije, neosnovano velike prihode i malu mogućnost kontrole vašeg poslovanja.

Ne znam kako je ova oblast uređena u drugim državama, a generalno mislim da bismo komotno mogli da prepisemo propise i rešenja iz neke od razvijenijih zemalja, pa onda niko ne bi mogao da kaže da se Srbija vraća u kameno doba, dok bi građani to morali da prihvate kao "tekovinu razvoja demokratskog društva", (da ne ulazimo sad u raspravu o tome koliko je današnje društvo u razvijenim zemljama zaista demokratstko i pravedno).

Moj stav je ipak bliži tome da bi i advokati morali da imaju fiskalne kase, a vi probajte da me ubedite u suprotno.

(Don Kihot, 9. novembar 2009 14:28)

[# Link komentara](#)



Preporučujem (+121)



Ne preporučujem (-3)



Šta je ovo

- Nije tacno da ce uvodjenjem fiskalnih kasa i reda u advokatsku profesiju porasti cene usluga za 18% koliko iznosi PDV. Toliko bi mogle da porastu cene usluga

samo većih advokatskih kancelarija koje ostvaruju preko 4 miliona dinara prometa godišnje. "Male" advokatske kancelarije će idalje moći da nastave da pausalno placaju porez, bez PDV-a, tako da "malim" advokatskim kancelarijama odgovara uvođenje reda u advokatsku struku.

Ali, očigledno je da "riba smrdi od glave" i da se veliki igrači, skloni poreskim utajama, plaše kako će u narednom periodu morati da placaju porez državi umesto da kupuju besna kola i jathe.

(Nikola, 9. novembar 2009 14:20)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+72)  Ne preporučujem (-4)  Šta je ovo

- Fuj na advokatski lobi - kriminalizovana horda bez morala! Fuj na Ministarstvo pravde koje je podržalo ovaj zahtev! Fuj na pravosuđe koje se ovde nikad neće reformisati. :(

(Iva, 9. novembar 2009 14:20)


[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+83)  Ne preporučujem (-8)  Šta je ovo

- Pa nije ni čudo, ovde vrlo malo ima vredni ljudi ko šta zna da radi pa i avokati, u glavnom je bitno ko kakve veze i vezice ima koje treba podmazati, pa onda ne odgovara kasa. Bas sam skoro upitala otkud jedan sto je završio prava u advokatima kad nema blage veze sa životom, a odgovor je pa on zna puno ljudi i ima dobre veze, KATASTROFA

(maki, 9. novembar 2009 14:19)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+40)  Ne preporučujem (-6)  Šta je ovo

- Kada rad advokata u Srbiji postane finansijski transparentan, to će značiti da civilizacija polako dolazi.

(Krlja, 9. novembar 2009 14:13)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+64)  Ne preporučujem (-6)  Šta je ovo

- Advokati su stvarno lopine...naplacuju u eurima(dinari ne)...a racun?INjima je nepoznanica.

(Boba, 9. novembar 2009 14:03)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+75)  Ne preporučujem (-11)  Šta je ovo

- Izlazak na ročište naplaćuju 50eura, pisanje podneska 20 a tužbe 30 ... porez plaćaju paušalno od 30eura mesečno!? Da ja ne plaćam "stručne" pravne savetnike, koji su odugovlačili spor na 20 godina a moji ih roditelji plaćali, iako nisam pravnik pročitao sam zakone i za godinu dana dobio spor! Da li još nešto treba reći o advokatima?

p.s. ako su uveli fiskalne kase neka to bude obaveza za sve, izgovor da štite interese stranaka je LAŽ!

(Ja advokat, 9. novembar 2009 13:52)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+225)  Ne preporučujem (-22)  Šta je ovo

- Drugovi advokati, necete da placate pdv, slobodno strajkujte. Ima dovoljno advokata na birou koji bi da posteno rade.

(pero petrovic, 9. novembar 2009 13:49)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+174)  Ne preporučujem (-17)  Šta je ovo

- Mnogi koji ovde govore da treba da se uvedu fiskalne kase samo trče pred rudu jer te kase će najviše koštati stranke a ne advokate jer kad advokat ispostavi račun on će biti uvećan za 18 % koje će da plaća stranka.

Mislite o tome pa onaj gospodin kaže da se daje minimum 50 evra što i nije baš tačno sad će da daje 18% više.

(igor, 9. novembar 2009 13:37)

[# Link komentara](#)

 Preporučujem (+20)  Ne preporučujem (-16)  Šta je ovo

 Preporučujem (+29)  Ne preporučujem (-101)  Šta je ovo

- Vlada ne sme da popusti pred ovim učenjivcima po cenu novih izbora. Neka se menjaju zakoni, neka se menja ustav ali advokatskom lobiju se mora reći - dosta. (Dragan, 9. novembar 2009 13:34)

Link komentara

 Preporučujem (+165)  Ne preporučujem (-17)  Šta je ovo

- pa i stomatolozima su uveli fiskalne racune i ne secam se da su strajkovali, a sigurno ne brinu manje o dobrobiti svojih klijenata! glasam da i advokati pocnu da izdaju racune! (jelena, 9. novembar 2009 13:34)

Link komentara

 Preporučujem (+152)  Ne preporučujem (-14)  Šta je ovo

- Tacno je da advokati u Srbiji placaju porez - koji je u nivou ulicnih prodavaca sladoleda ili frizera. Bruka i sramota.

Svi moraju da izdaju fiskalne racune, ukljucujuci i prodavce na buvljaku, samo gospoda Advokati da budu izuzeti pravnog poretka Republike Srbije!! (odgovor za "i advokati placaju porez", 9. novembar 2009 13:29)

Link komentara

 Preporučujem (+173)  Ne preporučujem (-25)  Šta je ovo

- I da mi jos neko ne kaze da na neznanje ne cuci u predvorju GLUPOSTI. Ma bilo bi najbolje da zabranimo advokate, pa da se vise ne malteretiramo sa njima. Sta ce nam te derikoze, secikese ana nasem putu u EVROPU..... (Jovan, 9. novembar 2009 13:27)

Link komentara

 Preporučujem (+29)  Ne preporučujem (-70)  Šta je ovo

- Sirotani. Neće više nekontrolisano moći da naplaćuju svoje masne honorare koje niko ne kontroliše. Strašno. (Začuđen, 9. novembar 2009 13:26)

Link komentara

 Preporučujem (+137)  Ne preporučujem (-14)  Šta je ovo

- Predsednik Advokatske Komore, g. Djordjevic, kaze, citiram - Vlastima ne možemo da objasnimo već osam meseci da mi nismo piljari.

Znaci, za gospodu Advokate su svi ostali gradjani Srbije koji izdaju fiskalne racune i regularno placaju porez - i lekari, i inzinjeri, i arhitekate - sve sami piljari. Samo gospoda advokata, 'branioci pravde', moraju da budu IZNAD ZAKONA? (Mirko, 9. novembar 2009 13:25)

Link komentara

 Preporučujem (+281)  Ne preporučujem (-30)  Šta je ovo

- Mozda advokati u drugim zemljama ne izdaju fiskalne racune, ali takodje nigde u svetu sprega korumpiranog pravosudja i kriminala nije dovela do ubistva PREMIJERA.

Ponasanje nasih, nazovi advokata, je skandalozna, mafijasko! (Nena, 9. novembar 2009 13:22)

Link komentara

 Preporučujem (+146)  Ne preporučujem (-16)  Šta je ovo

- Kada god procitam vesti, cudim se sta sve vlast nece smisliti. Ocekujem od sutra da i meni kao slikaru uvedu fiskalnu kasu, pa da eto svaku sliku evidentiram koju sam prodao, jer pobogu, finansijska je kriza... (Petar, 9. novembar 2009 13:21)

Link komentara

 Preporučujem (+28)  Ne preporučujem (-149)  Šta je ovo

-
- Čudna je ovo zemlja jer ovde je sve naopako... Najviše se ljute ljudi koji imaju NAJVISE (para, imovine, ljudskih prava i ino) jer od te svoje imovine niko ne sme da uzme ni malo, jer bogu hvala sta ce drzavi i poreskim korisnicima njihova imovina... Doktori se ljute neće kase, advokati se ljute neće da se zna koliko jade narod, sutra ce se ljutiti i ostali ... Zar nije dovoljno za ovu drzavu sto sirotinja placa dazbine, zasto bi to radili i osobe koje voze automobile od 20000 i više hiljada eura i imaju kuće i stanove na atraktivnim lokacijama(cast izuzecima koji su to stekli posteno) Sve u svemu nadam se da im ova vlada neće uzimati novac da im deca ne bi nosila gajbe...
(zamalo advokat:P, 9. novembar 2009 13:18)

Link komentara

 Preporučujem (+138)  Ne preporučujem (-19) ? Šta je ovo

-
- Svi koji se zalazu za uvodjenje fiskalnih kasa advokatima zele Srbiju da vrate korak nazad-iz feudalizma u kameno doba. Gradjanima nije nista zameriti, ali vlast se bruka.Znajite samo da sa fiskalnim kasama nestaje advokatura kao slobodna i nezavisna profesija.Sa tim se neće moci u Evropu, pa vi vidite ste cete.
(alek, 9. novembar 2009 13:11)

Link komentara

 Preporučujem (+40)  Ne preporučujem (-247) ? Šta je ovo

-
- Trebalo je prvo uvesti fiskalne kase (i inspekcije) lekarima i advokatima, a ne onoj sirotinji sto drzi piljanice po automobilskim garazama.
(s tim rolaj, 9. novembar 2009 13:07)

Link komentara

 Preporučujem (+201)  Ne preporučujem (-28) ? Šta je ovo

-
- Bio kod stomatologa, uradio mi je par plombi i nije otkucao ni jedan racun. Svi su se prijavili za pausal do 2 miliona dinara...a oni taj promet naprave za par meseci.
(Eh, 9. novembar 2009 13:01)

Link komentara

 Preporučujem (+115)  Ne preporučujem (-8) ? Šta je ovo

-
- Nigde u svetu nije nalozeno advokatima da imaju fiskalne racune, pa cemo mi, opet najpametniji, da prvi to uvodimo u modu. Ma da...A svaki Srbin ko uvek, zna sve o svemu i vazda zna najbolje.

P.S. Utvrđivanje medje je vanparnicni postupak pa ide malo drigacije □
(I advokati placaju porez..., 9. novembar 2009 12:51)

Link komentara

 Preporučujem (+36)  Ne preporučujem (-143) ? Šta je ovo

-
- Preko 20 god. radim kao vaspitac i do sada sam imala tri roditelja-advokata.Bilo je jadno i bedno kada su donosili prosek na osnovu koga su placali obdaniste za svoju decu-skoro pa socijalni slucajevi!A decu su dovozili automobilima koje ja mogu samo da sanjam,ziveli u luksuznim kucama...
(Ilijia, 9. novembar 2009 12:49)

Link komentara

 Preporučujem (+458)  Ne preporučujem (-33) ? Šta je ovo

-
- Advokati ne žele fiskalne kase.....pa ni ja ne želim da živim u ovakvoj Srbiji pa živim.Bili ste puno bezobrazni,sto bi reko Velja-kraduckajte.Sad ce da vam zavrne slavinu.
(dd, 9. novembar 2009 12:32)

Link komentara

 Preporučujem (+150)  Ne preporučujem (-17) ? Šta je ovo

-
- Vrlo rado cu primiti bilo koga od ozlojedjenih neka dodju u kancelariju adv i rade samo nedelju dana pa cu posle da ih pitam koliko su zaradili i koliko sati su radili
(Bane, 9. novembar 2009 12:32)

Link komentara

 Preporučujem (+34)  Ne preporučujem (-138) ? Šta je ovo

- Jedino sto mogu da vidim je visok stepen zavisti advokatima kao da oni ne rade nista i imaju lak poslic u kojem mogu da nalupetaju sta hoce...radite i vi gospodo po 14 sati na dan pa cete verovatno zaraditi nesto vise para nego sto imate!
(Bane, 9. novembar 2009 12:31)

Link komentara

 Preporučujem (+38)  Ne preporučujem (-215) ? Šta je ovo

- I STA SAD

Jos i drzavi da placam PDV od UKRADENIH para dok placam ovog DERI DERI DERIKOZU od advokata!!!

SRAMOTA!!!

:)

(NEKI KRIMINALAC, 9. novembar 2009 12:28)

Link komentara

 Preporučujem (+100)  Ne preporučujem (-15) ? Šta je ovo

- "To je neprihvatljivo za advokaturu, jer bi na taj način, kako je kazao, bila narušena osnovna prava profesije - samostalnost i nezavisnost, kao i obaveza čuvanja profesionalne tajne."
Ja ne razumem ovo - čija samostalnost i nezavisnost i koja profesionalna tajna će biti narušena. Takođe, i pitanje profesionalne etike advokata - šta to znači?
Gospodo advokati, u narodu se zna koliko vi naplaćujete svoje usluge - minimum 50 evrića za pojavljivanje ili nepojavljivanje na ročištu i tako xy puta. Izvolite, radite na crno, ionako znate rupe u zakonu koje će vam to omogućiti - pa ko prođe...
(Samouk, 9. novembar 2009 12:17)

Link komentara

 Preporučujem (+128)  Ne preporučujem (-13) ? Šta je ovo

- ovu drzavu moze da cuca ko kako hoce, bilo bi najbolje da se ukinu fiskalne kase i da se opet vratimo u kamenno doba. Pre par meseci su doktori bili silno uvredjeni a sad su i advokati. Jedini razlog zasto se advokati bune je da bi se konacno znalo koliko stvarno zaradjuju i morali bi da plate porez a i stranke bi trazile fiskalne racune pa ne bi mogli da se naplacujemo "ovako i onako". Ni na jednom fiskalnom racunu ne pise ime i prezime stranke nego samo vrsta usluge i cena - prica o zastiti tajnosti podataka je bezobrazno otrcana
(mi ludi a advokati pametni, 9. novembar 2009 11:59)

Link komentara

 Preporučujem (+212)  Ne preporučujem (-22) ? Šta je ovo

- Ne, ovo je pokušaj advokata da se stave iznad zakona i da nastave da naplaćuju koliko im padne na pamet... Kako, moliću lepo, obavezu čuvanja profesionalne tajne može da naruši izdavanje fiskalnog računa, na kojem nema nikakvih podataka o klijentu kojem je izdat? Uvođenje fiskalnih kasa bi samo advokatskim kancelarijama ograničilo mogućnost da izbegavaju prikazivanje pravih prihoda i plaćanje odgovarajućeg poreza. Sramota je da pravna struka ovde prednjači u izvrđavanju zakonskih obaveza, ali je tako tipično za Srbiju.
(Trifun, 9. novembar 2009 11:56)

Link komentara

 Preporučujem (+273)  Ne preporučujem (-32) ? Šta je ovo

- Šta je advokati, nećete da plaćate porez? Nećete kontrolu? Ima da uvedete te kase sve pevajući!
(Zoro, 9. novembar 2009 11:45)

Link komentara

 Preporučujem (+504)  Ne preporučujem (-71) ? Šta je ovo

- Njima su prvo trebale da se uvedu fiskalne kase.
A ovaj njihov odgovor da ce protestovati govori o njihovom niskom moralu.
Uvodite fiskalne i za njih vec jednom!
(hiko, 9. novembar 2009 11:44)

Link komentara

 Preporučujem (+238)  Ne preporučujem (-29) ? Šta je ovo

- Uvodite im kase, nek placaju porez kao i mi, obicni smrtnici! Izgleda da ih jako udara po dzepu kad ovoliko skacu:)
(VV, 9. novembar 2009 11:38)

Link komentara

 Preporučujem (+353)  Ne preporučujem (-35)  Šta je ovo

- Auu ala ispadoste smesni (advokati). Pa normalno je da zelite da izbegnete placanje porez a ne da 'zastitite' svoje klijente. Pa normalno da nesme da se zna koliko Vas placaju krimosi da ih branite jer od cifre moze javnosti da se zavrti u glavi. Peljesite krimose a gulite kozu seljacima sa ledja koji se sude oko neke medje. Da ne pricam da tu profesiju za koju se tako zaazete, prodajete drugoj strani samo ako ponudi vise. Sta da kazem lopovi u odelima.
(sm, 9. novembar 2009 11:31)

Link komentara

 Preporučujem (+385)  Ne preporučujem (-39)  Šta je ovo

- To je samo još jedan dokaz da u ovoj našoj zemlji niko ne želi da poštuje zakon/pardon, mi obični moramo/
iako smatram da su propisi o fiskalizaciji totalno bez veze i čak rekao bih, neustavni, to nije razlog da se ovi advokati ovako ponašaju. Bar oni znaju, a za to ne moraju nikome da plaćaju ništa, da pokrenu postupak za ocenu ustavnosti, pa onda "kom opanci, kom obojci". Ovako, ovim svojim postupkom i oni postaju jedna obična "rulja".
(milan948, 9. novembar 2009 11:29)

Link komentara

 Preporučujem (+96)  Ne preporučujem (-11)  Šta je ovo

- Mogu da zamislim koliko njih brine "zaštita i osnovnih ljudskih i gradjanskih prava"..
Treba im uvesti kase.
(Bojan, 9. novembar 2009 11:22)

Link komentara

 Preporučujem (+455)  Ne preporučujem (-45)  Šta je ovo